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BOLETIM DO M nonalaida a liaha cora total UH suas  dopendeocias,   gonorneu o favor ooncndidn itoa demais   offíciiiea  de 

O ar. d. Lino, bispo de S. Paulo, completa 
hoje 58 auuoa de edade. 

Kuraiii exoneradoH, & pedido, SimSo Caaané:i Moa- 
tairo do oargo da aubieiegado da1' Paaha do Kio do 
Paixa, a Joaé Tander do ds 2" nupplonta do delega- 
do da lQ'l liatiilii, aaado aomeudo pura gubatitnir n 
primeiro Juto da Rooha Leite. 

Fallecfmentu 

Falleceu ante-hontem, em Juudiahy, aon- 
de aohava-se eofermo. ha dias, o nosso ami- 
go e correligionário ar. Joaquim de Queiroz 
Guimar&es. 

O finado exerceu naquella localidade di- 
versos cargos electivos, gozando de geral 
estima e delia tornando-se digno pelo seu 
reoto proceder. 

A' asma. família do nosso amigo, repre- 
sentada na pessoa do ar. capitão Francisco 
Damazio doa Santos, as expressões de nossas 
condolências. 

ii « B « « I»I 

Nu bairro das Auhomas, mnaiaipio de Bragança, 
Joaé Pereira do* Santos foi aasaaainado por um en- 
teado d« nome Franoiaao, menor de 12 anaoe. 

O Ouaripocaba relata o faoto do scgainte   modo : 
< Joaé Pereira, na tarda da domingo, 14 do oor- 

rante, ordenara a aaoa enteadoa P.-anaiaeo e JoSo 
que o ajadaaaem « pegar e matar ura capado, ao 
qaa raansaram-ia, daaobedeoendo formalmente, prin- 
oipalmenteJoto, pelo que reeolveo |aqaelle caatiga- 
\a: 

< Fransiaco, tendo ama aapingarda na mio disse 
e padrasto qaa nlo dáaee no irmSo ai nSo que ati- 

■rava. 
—Pois al-ra—raspoiiíl tu José Pereira. E em asto 

aontinou resabeo no ventre um tiro, de qua lhe r»- 
anltoa a morta no diaaegainte, ás 3 horas da ma- 
nhí. 

< Prooedeo-ae a auto da farpo de delisto, proaa- 
gaindo a autoridade, da aoedrdo com a lei, na for- 
ma$(a da oulpa.» 

—i 
O governo da provinoia declarou  á  Franaissu de 

Paul» a Silva, presidente  da câmara  manisipal de 

Canaaéa em resposta á um cfflaio de 4 do aarrente : 

Qae nio podem servir eanjanstamente na «amara 
■ogro e genro (aviso a. 143 de 18 de Março de 1861) 
devendo dealarar-ie impedido o menos votado, e, no 
taso da egaaldada da votação o maii moço (art. 23 
da lei de 1» de Outubro de 1823 e 33 da de n. 3029 
da 9 de Agosto da 1881 ;) 

Qaa no impedimento do preferido deva ser chama- 
do o outro; 

Qaa no oaso da taram sido eleitos em a$aratinio 
diverso, deverá servir o do l" escrutiaio, embon> 
fosse mais votado o outro no 2° (aviso de 23 de Se- 
tembro de 1882.)   — 

Lemos na gazeta offluial do domingo, en- 
tre os oíScios despachados pola presidência 
a 18 do corrente : 

« Officio do engenheiro bacharel ( ? ) Ma- 
noel Ferreira Garcia Retondo, de 18 do cor- 
rente, encarregado das obras do porto dt; 
Santos, remettendo o requerimento em que 
solicita a expedição de ordens, depois de ou- 
vido o direotor geral de obras publicas, en- 
carregado da verificação daquelles trabalhos, 
alim de que lhe seja paga a sogunda presta- 
ção de 3:000$ como estipula a cláusula 9' 
das respectivas instrucçoes.—A' directoria de 
obras publicas para informar. » 

Comprehendemos que o sr. Redondo queira 
receber mais 3:000$ ; o que, porém, não 
comprehendemos é o que seja, legalmente, 
a tal qualidade de engenheiro bacharel... I 

Ferro-vladoRlo-CIaroã 8. dai-loa 
do  Plahal 

LSmoi oo Jornal do Commtrcio : 
t Na sonformidade da elaasola 2.' das qae bai- 

xaram aom o deareto n. 7,838, de 4 de Outubro de 
1880, inaugarar-se-ha, a 15 do mez próximo fatu- 
ro, o trafego rsgular e ordinário desta liaha, qae, 
desde 2 de Maio do anno próximo passado, fui aber- 
ta proviaoriamanta ao transito publico de paisa- 
gairoa e meraadorias. A inauguração do trafego 
definitiva resulta  do faoto   de   ae achar   prumpta e 

oomo sojauí ulüoiuas, n«i:.L in, trem rodsntn e tudo 
o mais que se faz noaeeaario ao trafego regular. 
Destarte seri cnucluidu a refm'ida antrudadentro do 
pritzo do contrato. 

€ A forro-viu do liio-OUro a S. Curiós do Pinhal 
li^a estus duas aidadua cura o dexeovolvimeoto de 
77 kilcitnotron, nSo oatiado sauHa obras d'»rta de 
pouca importunai». A de maior vultu é nmu ponte 
da 12 metro» dn vSo. Pertaace a ostrada á Compa- 
nhia do Rio-CUro, da qual é uctualnuiate praaidea- 
te o sr. Vincoa^e da Hinh^t, o fui coaNtruidu sem 
garantia de juron nem outro favor pecuniário. 

< O trafego proviaorio de 2 de Muto ao fim do anno 
próximo passado deixou a runda liqnidade 82:503$935 
ou 6,864 °/a sobre o capital d» 1,8Ü():000|, demuns- 
ír. !) no ultimo aacc. 

< Aetualmentu, tambitm nora girantia de juro, 
te'.n a «mpre7fi em con^trucção o prolongamento da 
linha por 49 kilaraetros e 403 aiutrua ata a vi)la de 
Araraquara e um ramal que eatronCando no kilo- 
motro 57, emre Rio-Claro o S Carlos do Pinhal, 
ae dirisrirá paru a villa de Jahú, passando por H «• 
t«8 e Doos Corregca, oam o deMenvolvimeatu de 134 
kilumetraa e 399 mf.tros. As obras do piolongíimen- 
to estão orçadüs em 842:059$ e us <io ramal em 
2 748:267$, sendo favoráveis as onndiçSjs techaicas 
da construaçüo a mio exigindo teuSo obrar d'arta a 
de pequeno vulto.» 

Por proposta do adiuiiiistra'lor do correio 
foi nomeado Francisco Raymumlo dos San- 
tos para ajudante do agonte do correio do 
Bananal. 

Está autorisada a abertura da estrada do 
ferro do Corcovado, devendo a inauguração 
realizar-se em dia designado por S. M. o Im- 
perador. 

A Lucta, do Ribeirão Preto, noticia o aagainte : 
€ Sexta-feira, 12 do corrente, terna de meia noite, 

ora esta popalüção diaperteda por di<tonac5aa de 
arma de f. go dadas em diverso» pontos da villa, e 
princi|jalmente no largo da Matriz, ondo foi um 
verdadeiro tiroteio I 

« A poliaia uSo dessobrio os dasordeiroa. 
« Como é fsoil de prever-se, foi ella a ultima a 

ouvir cs tiros, (or istuo, quando para sqoeüo lurgo 
ae dirigiu, já não •aaontroo t-s taes. Em eompaasi- 
çSo, trouxe paru o xüiu'iró dous ludividoos portu- 
gueses que encontibu armados, ao sahirem de ama 
taberna 

< Já tivemos oceasiâo de noticiar faeto idêntico, 
dado mesmo «m frente á reKideucia do ar. delegado 
de policia; no entanto, as no;)sus osouras ruas con- 
tinuam a não ser putruihudua devidamente. 

« Das dez horas da ncite em diuolo, póde-se dizer, 
não ha eegorança individual, aquelta qoe, por ne- 
cessidade ou impradencia, aahir da aasa para a rua 
á esaus horas, atrisaa-ie a ser vietima de algum ba- 
aamarte .. 

R' preeiio notar-se qna não ha ainda am anno 
qoe foi impunemente asfüfssinado o delegado de po- 
liaia, Miguel Soares Leite, e eru 187Õ também um 
ootro, Jasintho José de Soaza. 

« Ore, quando a própria autoridads nSo é poupa- 
da, maito meucs os outr.s sidadãoi. 

c Qua dirão de nós os Botoaatnenses?. . > 

exerc/tu por avl^o da 13 do Abril de 1881, mando 
vii. urgiiniuar a submattor á approvaçlo deste mi- 
nistério uma tabelK da quantidade, ppaou e qnuli- 
A.iia d ■ pi ças da fardumentu que teuliam de ser 
fornfcidus por eiis^ arscmul.» 
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Vahdama sahio da mairie a foi prooursr uma ta- 
berna, onde podasse matar o tempo durante ama 
lior». 

O aaaretario mandou á oasa do medico Loabet. 
Esta chegou logo. 
—Tsmos am óbito,  doutor, disse-lhe   o «eoret»- 

rio. 
—tía o esperava. Em eaaa da Baroneia de Oaren- 

nta, nio é? 
—B*. IT 
—E" a dama  da companhia   da baronaia^   Uma 

moç* qaa   ao tratava, maa as-m  esperança do  sal- 
va-la.    11 erres de um» hypartrophia do aoraçSo. 

-Queira ir faaar já »« veri(leaç8es legaea, porque 
padas aatoritsçie par» transpsrtar a falleoida par» 
• ao» torra natal. 

—Vou já.    Queira dar-ma a folha doa óbitos 
—Aqai » toa. .     .     . .. ^ 
Alguns instantes depois, ehagav» o dr. Loabet á 

,B-Bntto, meo aaro doutor, disse-lha » baronüi» 
»a aaaa previaía ro»li3»f»ni-se aom demasiada 
axaetidlo I    A pobre «enia» morrao  á meia notte 

—P«-a« todo qaanU » saiaoei» pod»»   f»iar par» 
eelv»-l», ama  ao nane»  tive mait»  eaperanç». 
morto ora iaavitsvel. . , 

—O sonhar voa oomo aodiao d» nw"* F 
— 8ia, aanhor». 
—Vso í»T»-IO ao quarto aiortaario. 
-Pai» qmf raap aloa a volho doutor.   8oi ma- 

Consta que trata-se de fundar na villa do 
Ribeirão Pieto um club da Lavoura o Com- 
morcio. 

feititiiução Ünaneelra daa 
proviueiuei 

O ininifterio da fr.zutidu Uirigto, u 17 do eorreuto 
mez, o seguinte uviso-oiroula.r áa pru-idanoUs das 
províncias :« Teado o govem) imperial na m.iur 
consideração o estado tianaceiro dus proviucias, 
chama a attenção de v. exo para este ramo da pu- 
blica administração, pelo que respuita á jprovinoi!» 
que v. exc pranide, btira ue que, estudaodu as su-irf 
ueceseidadeíi, poas* meihora-lu quanto tôr possivul, 
quur pelo augmauto das rendas provinciuea, quer 
adoptando a praticando por si a mui sevora econo- 
mia no dispendio dus du.heiros públicos, quer auxi- 
liando no que depende de v. exc. a Assembléa Pro- 
vincial, pura que em suas delibareções posai igual- 
mente deiiempí'nhar-se deste d^ver. 

« U) sendo urgente c.nbecer desde já a situação 
financeira dessa província, i-specialmente quanto 
aos respectivos impostos, dividas da qualquer natu- 
reza e recursos paraacudir aos uoa seus compromis- 
sos, sirva-se v exo. rem«ltar-m6, até lina da No- 
vembro próximo futuro, improrogavelmonte, todas 
as mformaçdes e esclarecimentos.sobre este impor- 
tante asaumpto »   

Foi relevada á Isaias Pereira de Carvalho 
a multa de 600$ em que incorrera por nao 
haver matricula io 3 ingênuos, na collectoria 
do Belém   do De-icalvado, dentro   do  prazo 
legal. 

         n^ 

Kornoc liana to    do    furamaonto   a 
oilluliies soaoi-ao^ «Io exerelto 

O ministério du gierra ex^edio, a Ití do c 'rrtnto 
mez, a^eguinte porta.-ia ao diroctor do .T•^enul do 
guerra da corte : «FiZrinio-ie extensivo aus cflioiai s 

Auto hontera, polo expruaso do Nortn, cbe- 
gartun a esta capital e foiain recolhidos ao 
alojainento provincial, '23 iraraigrantes, sen- 
do 16 portuguozes o 7 hespanhoes. 

Nos dias 17 e 18 do conente entrarum em   jnlgu- 
meuto noj'iry de  riracicubu 04   réus Joaquim Luiz 
ila Silva Lofios, iuonr.^a n» g 4 do art.   167 do Cod 
> rim., e João Francisco Alvos, pronunciado no art 
193 do mesmo Cod 

Defendidos peto estudante de direito sr. J. P. da 
Veiga Filho, fórum absolvidos. 

A folha que se publicava na   villa de   S 
Simão   sob   o   titulo   O Tamanduá,   sahirá 
breve à luz da publicidade com outro titulo— 
0 Simonense. 

A colônia italiana do Ampare festejou o dia 20 
do oorrente. 

A noite houve no Rink ura grande canoorto vacai 
a inatrumental organizado pelos igrupo lyrioo doa 
sra. Conuigli e Franciscolo. 

No dia 4 do corrente foi julgado e absol- 
vido pelo jury de Santa Rita do Paraizo o 
róo João üarcia do Moraes, pronunciado no 
art   193 do cod. crim. combinado com o art. 
34 do mesmo cod. 

 —i   ■■ 

Nas folhas publicadas ante-boulem encontra- 
mos  as segumtea notioas   : 

Realisou-so, á 20. a fosta italiana promovida pe- 
lo Circolo Italiani Uniti, em commemoração do an- 
nivaresrio de entrada do ex«rcito italiuno em Roma, 
constando de musiou, fogootes etc. 

Ourunte o dia diversas casua de residência de 
membros da colonit, conservara u-se embandeira- 
das. 

A' tarde deu-se o lançamentc da primeira pedra 
do futuro edifício para hospital e escola que vaa ser 
erguido no largo próximo a cipella de S. Benediato, 
graçus sos eifjrços daquella associação 

l.ompareceu ao logar grande numero de pessoas, 
notando-sa entre alias muitas senhoras, autorida- 
des, representantes de assosiaçSes, imprensa, banda 
de mosica, elo. 

Esteve pres«nte também o sr. vice-oonsal resi- 
dente em S. Paula, vinda expressamente para esse 
fim- 

O local achava-se embandairado. 
—Na manbã de 20 fui eaoantiada, á rua da Cons- 

tituição, por uma preta, uma creança do sexo fe- 
minino, que representa ter 4 annos de edade mais 
ou meno«, a qaal se achava perdida. 

A raulhor qae a encontrou, por suggestSaa de 
outras pessoas, aprerenton a monor ao sr. Francisco 
Joé de Abreu, «upplente do snbdelegado da Con- 
ceição, que se acha em exerciciu. 

Esta autorida le tomou coata da meninn, oollo- 
oaado-a na caaa do exm. sr. commindador Manoel 
Cirloa Aranha, onde a crounça recebeu logo o ali- 
mento nocosuurio e receberá agasalho stá qce seja 
recliimuda yor fous puoa. 

—Foram submel tidos a j nlgaraento os réos Luiz 
Aatjmo Nardini e Rgydio Aatoaia Cortz, uccasu- 
dji de crime de ferimentos graves em João Baptis- 
t» Lacis, u 27 de Abrií óo-l i anno. 

Foram absolvidos e postos im liberdade. 
- laformnm & Gnzetn qu» existe n'ama faíenda 

do bairro .Uguury, neio município, am* consu 
vordadoiramente rara: um bode qae tua abro como 
aj cabras. Ainda mais: dá leite 1 

D.' dois em duia dias é Leneiiaario extruhir-lhe o 
leite para que o animal   possa andar livremente. 

Antônio Hento de Snuia  e Castro —Hsja vista o ar 
dr. procurador llsoal. 

üo tenente-coronel José Rodrigues de Toledo e 
Silva —Ao sr. cnllector da capital para informar. 

Di Leopoldo Wencisláo Alvarenga Rangel.—Ha- 
ja vista o sr. dr. procurador fiscal. 

De Joié do Nn»cimenta Santos. —Informu a con- 
taduria. 

—IU^O^ü*^.'        

Devia ter-si! installado anlo-hontetn a ter- 
ceira sessão do jury de Bragança. 

Existiam três procesaos preparados. 

Vapores traasatlaatleos 
O ministério du fazenda declarou, em circular da 

30 de Agosto ultimo, aos inspectores daa theaou- 
ranas de fazenda que, achaado-ae oa vapores tran- 
satlânticos sujeitos á obrigação impocta polo art. 
402 do regulamento aonexo ao deareto n 2,647, de 
19 de Setembro de 1860, segando doalarou s impo- 
ri»I rascduçSo de consulta da saoçlo da fasonda do 
concelho de Estado da 26 de Abril de Abril de 1879, 
deva ser imposta aos capitães dos mesmos vapores 
a multa commlnada no oito regulamento, sempre 
que deixarem de apresentar manifestos da oarga 
que tiveram recebido em todos os portos em que 
tocarem, desde o da partida ate ao do sen destina, 
e tantos certificados, precessados do mesmo modo 
que os manifestos, da não terem reseb.do carga ou 
descarregado volume, mercadoria, ou objecto al- 
gum, oo, se o houver feito, da quantidade on namo- 
ro dos volumos on mercadorias descarregadas, com 
todas deolaraçães exigidas no art. 309 do dito regu- 
lamento, qusntos furem os portos de esoala. 

Do   Valparaizo desembarcaram,  no Rio, 
91 immigrautes procedentes da Europa, sen- 
do 35 alojados na ilha das Flores. 
  ■» 

O Tribunal do Thesouro mandou devolver á tha- 
souraria deita província o recurso de F. S Hamp- 
shire & (',., da Ueciaão du mesma thesouraria relati- 
va ao despacho da alfândega da Sumos, qae lhe» im- 
pôz a muita de direitos om dúbio por diversas mer- 
oadenas, que snbmetteram a despacho oomo livres 
de direita e que não gasavam da isenção, a que ae 
refere o § 29 do art. 4° das dispobiçSea preliminares 
da tarifa, afim de que a referida thesouraria toma 
conhecimento da realamação, qae versa sobre quan- 
tia exeadenta da alçada oa alfândega, e a resolve 
como enteniler de justiça, ficando salvo á parta o 
direito de recurso. 

O governo da província mandou pagar 
1:00h$000 a Aífonso de Albuquerque, ultima 
preslaçáo a que tinha este direito pela cons- 
trucçâo da estrada de Tremembé a Pira- 
coama. 

O dr. Irenêc Jaotfly, deputado proviaaial da Para- 
byba, remettau ao Museu Nacional fragmentos da 
ossadas de Mogathermm e de Mastodonte, eztrahi- 
dos das vizinhas da Campinas, provinoia da Para- 
hyba: 

O sr. dr. Ladisláo Netto oecupou-so, ha tempos, 
dessas colossaes osaadaa fosseis a d a sua existência 
no Brazil. 

Custaram a quantia de lltí:529$240 as 
obras de coastrucção do prolongamento da 
estrada de ferro D. Pedro II durante o mez 
de Agosto ultimo. 

tbor do qae ninguém o que isso foi I Voa assigoar a 
folha e leva-l» 

—S*b« que dasejnm tmMforlaf o corpo para 
Manteail le Hsadain? 

—Sei, e prometto-lhe fazer as coaaus de modo que 
o tirem daqui o mais depressi potsival .. 

- O senhor é am homem preaiosa, meu ouro dou- 
tor... Peço-lhe qaa aceita isto oomo mesquinha re- 
muneração dos aeua bons sarviçoa. 

A baronaia mattan uma nota de quit^bantoa fran- 
aoa na mio do medico, que retirou-se deslumbrado 
aom essa prodigioa» muniflaenaia, levou » folha á 
mairie a íastou par» qua o oorpo fosse retirado sem 
demora, visto oomo » decomposição era immi- 
nenta. 

Ao cabo da ama hora Vandama voltou á oasa da 
eommun». 

—Torna á oasa da sra da Ouiennea, diaae-lha o 
aearetario, e pravin»-» de que a ensommendaçlo 
terá logar ás quatro h.-rras. 

—Mas, senhor, ubaervou Vandama, não devo ha- 
ver eacommeadaçflo aqai. 

—Quero dizer a retirada do crpo. O faratro ha 
de ser dapositacio em nm túmulo provisório até che- 
gar o carro funerário. 

Vandama, sem perder om minuto, voltou á'qoin- 
t», onde repetiu o que lhe tinham dito no mai- 
rie. 

Depois quiz subir aa quarto mortoari i. 
Em presença do corpo inanimado de Qinoveva, 

oahio da joalhoa e ahorou. Um senti nento seme- 
lhante ao remorso invadi» aquella alm» de Iam». 

LVIII 

A's quatro horas da tarda o earro fúnebre foi 
postar-se perto do pavilhão ,n3 servia de annexo 
á quinta, s nallo foi (fepositsdo o faratro em qoe 
tinham oollceado o corpo de Oaaoveva. 

A baronez» e Felip^e, acompanhados dos ariado^ 
d» eaaa • d« Joliano Tandame,   seguiram o atsúJa. 

Um tumalo proviaorio ao c-miterio da Bry sur 
Marns recebeu-o. 

Logo qoe» port» dessa tomolo facbou-s , Falippa 
diriginde-aa » JUIISDO pargoatoa : 

—Qaantla deve chegar o aarro funerária f 
- Esl» noite, ás nova horaa, ««nhor barfo. 

Eu ficarei am Bry par» asparsl-o. 
 Prutaada aeomp»Eiü»l-o aiaNsntôuii F 
— Está entendido. 
—Muito b:m. Depois da amanhã estarei da volta 

tm Paria. 

A inauguraç&o (?) do novo cemitério da 
cidade de Itú devo realizar-se a 27 do cor- 
rente. 

Dà-noa esta funobro noticia a Imprensa 
Ititana. 

r»«»rtOMi-aí-l« <M   t^axentia 
REQUERIMENTOS DKSPAOHAD^S 

20 e 22 de Seleinbro 
De Joaij IraROisoo Ferreira Guimarães, por seu 

pri-enrador o dr. Theophil" Biagu—Certifiqae-^e. 
De Carloa Martins dos S.mtos—Mem. 
Do Elauteno FrjzSo Muniz Varella.—Passe-se a 

certidão. 
DJ Jo»ié Augusto da Silva Scbral.—Idem. 
De D. Mana Francisoa dis Chsgus Leal.—Infor- 

mo a entadoria. 
De Gabriel Ernento Carneiro de Mendonça — 

Mem. 
Do dr. Manoel Jocqu m da Silva Filho.—Idem. 
Do   Maurioia   (ancrav,)   p'r sen procurador o dr. 

—Eu lá ahagarei qnaai ao meimo lempo que o 
sr. barão. 

Depois de trocadas estas pouaaa palavras, o ar. de 
Garennea a sua mãi tomaram ou caminho da 
qoiata. 

Vandama, am vai de esperar em Hry como tinha 
dito ao patrão, voltou par» o hotel da «atação, em 
Nogent, onde dea oaot» ao dr Gilberto e ■ Kuoul 
do qae ae tinha passado. 

—Por enquanto » sn» t»refa eatá aonelaida.diasa- 
Ibe Gilberto, poda voltar para Paria e ir per» »_ru» 
d'Ass»a. . M»s nio se asquaç» de qaa eu devo tél-o 
sempre á minha disposição. 

— Não me esquecerei, ar. doutor. 

A's nove horas da noite am aarro fanerario. ido 
de Pariz, passava pela estação de Nogent e seguia 
a estrada de Bry sur Marne. 

Em poucos minutos peroorran » distancia qaa o 
aaparava do eamiteri) dessa villa. 

Os empregados da   emp^eza estavam esperando. 
Abriram-se as portas do esmitario. 
O carro funerário entrou e dirigio-aa par» o to- 

mulo am que tinha sido depositado o corpo da Ga- 
novev». 

Raoul, Gilberto e o ahefa d» segurança já se 
»eb»vam perto do tumalo. 

O» empregados d» emprsz» fanerari» tiraram 
delia o faretro e o metteraro cm muito eaidado no 
earro dos morto», que logo depois eomeçoo » redar 
lentamenta anão tomoa a entrada da Paris, m»» o 
caminho d» eaaa isolada qua o doutor Gilberto ti- 
nha aiag*do. 

E-ts, Raoul da Challins a o ekafs d» segurança 
oominhavam itrax do aarrre. 

Deixemos «errer um intervallo de einao di»». 
Felippa de Garannea tinha voltado par» Pari» 
Juliano, «ad» »•» m*i« a^mbrio, tinha voltodo ao 

serviço do seu p»trão, que ró p»ua«v» no momanto 
em que ao» mãe i-ntnn» u» poee» da parta doe ai- 
IbSes do fallesido conde. 

O tribunal, ella o a»bi», »a»b»v» da daaratar » 
preaunei» do ar. da Cballiaa qua devi» entrar aa 
jury muito bravamente. 

Falippa teria qaorido quat1 déaaa nora buee» ae 
palaeata d» ru» G»r»ne ar», aia da »lli pi»eiir»r 
• tastamea U qtt» i« juif»T» axiatir, asaa, aa aatado 

A" ordem da subdelegacia do Sul foram 
presos : Francisco de Oliveira por haver fe- 
rido á Paulo Augusto, à rua da Gloria ; Emi- 
lia Cândida e o preto João Pires por ebrios. 

Era um tanque da fszanda do sr. Luiz Augusto 
da Fonseca, manioipio de ladatatuba, fui encontra- 
do morto um homem d® côr que no dia anterior ha- 
via pedido pouzada na mesma fizanda. 

Procedonlo-sa o auto de corpo de delieto decla- 
raram us peritos que a causa d» morte fi)ra uma 
congestão cerebral. 

Kxistora cm ludaiatuba 1,433 escravos 
matriculados, dos quaes 168 contam mais 
de 60 annos, havendo, assim, um resultado 
de 11%.          

A collocação de telephones na casa de aorrecção, 
na secretaria do governo, no qaartel do corpo poli 
cisl permanente e thesouro provincial, importou, 
setrnndo a tabolla da assigoaturas da Companhia 
da Tolegraphoa Urbanos, em 240$000. 

Otiptai-a cie efliala0soa 
Rofere o Oaan/jocabt de Brsgança : 
< Demos ha tempos noticia de uma briga entre 

Muncel Francisco de Oliveira e sen irmão Antônio 
Frsncisco de Oliveira, de que resultou llaar este fe- 
rido. 

« Daa iadagaçSss 'lolioises e do suromario resul- 
tou   verificar-se terem attontalo  simultaneamente 

om que estavam as coQsas, raseiava provocar essa 
busoK. 

- Depois do julgamento, aiizi» elle da si par» ai, 
Rioul, forçosamente absolvido, voltará par» o pa- 
laoate ; e como aerá necessário e mesmo indispen- 
sável proceder aom inventario, »o qual minha mãe 
e eu teremos o direito de assistir, eu hei de, sem 
difflaaldada, desaobrir um meio engenhoso da faxar 
raappareeer o teatamanto. 

Depoia qoa voltou par» Paria, Falippa foi duas 
vazes á eaa» do primo á rua 8. Duminiao. 

Ambas »s vaies o porteiro afflrmon » ausenaia do 
ar. de Challins, açore ícantando que a&o aabia 
quando voltari». 

K-se afaatamanto momentâneo s o ailancio da 
Raoul am nada pareciam extr»ordin»rioa a Fe- 
lippe. 

Attriboia nma e outra cous.i ao pazar que o vis- 
oonde sem duvida mentia. 

Tendo nma paixão loae» por Genarev», devi» sof- 
frer muito e procurava uma diatraeção no retiro, 
na solidão. 

O dr. Gilberto também não dsv» signal de vid» 
h»via eioco di»s, nem em Pariz, nem em Morfon- 
taine, onde, entretanto a su i presenç» parecia ne- 
eeaaari» á justiça, poia o proaurador d» republica, 
.■» Beauvaia, tinha ido duas vezes i Casa Qua- 
drada. 

O dassppareeimente inexplicável de Bento, o pe- 
queno aartairo eorcunda do talegrapbo, tinha es- 
palhado o susto e a coasternaçlo am todo o dia- 
tricto 

Tinha-se aberto am inquérito • este continuava 
aom aetividade, m-s pareôs que nlo dari» nenhum 
resultado, porque nãe ee colhi» nenhum» inform»- 
çio de nataras» a pôr »s »utorid»dea aa bom ca- 
minho. 

Bin'-, tinha sabido da estsçlo do correio da Ia 
Chapelle en Serial ** A% horas 

Varias pessoas a tinham aneontrado na aalrada 
de Hortfontaine. 

I* á esa» do dr. Gilberto entregar om tsla- 
grarama. 

Fallau elle aoa Gilberto • Bate reoebea a tele- 
grama» f 

Br» o qae importava saber 
Oailharmn a • malhar iatarrogadoa, afirmavam 

ato tu viato rtanto, aaa talvsi o dooUr, qaa mui- 
tna vete» ■—■— na psrqoa, tivaasa acaontrado a 
eoreondiah» 

Sé a d.no dn CtM Qi*J ada podoria dar a paiavr» 

um aontra o outro ; a por iaao foram amboa prenun- 
ciadoa am erime de tentativa da morta. Antônio, 
porém, que não esperava tal dsafaoho, apraaantou- 
ae n» quinta-feira próxima á autoridad» fosoada 
nov» queixa aontra o aao irmão Manoel, qnn «on» 
tinuuvu a paraegail-o. O ar. delegado de poliaia 
então convidou o queixoso » acompanhar a aaoolta 
a auxiliar » prisão do aeu perseguidor. 

« A diligenei» foi coroada aom o mais liaonguiro 
resultado, e Antooio da Oliveira flaou aatlafaitlaai- 
mo ao ver seu inimigo n»s mios da poliaia. Qaal, 
porém, nào foi a aua aorpraa» ao aabar que tinh» dn 
ir em companhia do proso para o mlindró por M 
achar também pronunaiado > 

Pelo subdelegado do Norte foram preaoa 
por ebrios e desordeiros, Joaquim Alvo» (U 
Silva e Beaediota Maria de Jesus. 

Durante o mez de Agosto próximo findo 
falleceram na cidade de Itú 33 pessoas. 

Inntltuto Sanitário Ophtalmlco 

Temos dado noticia, mala da nma »ei, da Impor- 
tantes operaçdes praticadaa naat» aidada paio dirna- 
tor do estabelecimento supramenoionado, o illna- 
trado mediao oconlista ar. dr. Joio Bboli. epora^SM 
que sempre ao distinguiram paio aao boa naito. 

Communiaam-noa, hoje, qna o|diatinoto operador 
teve a felicidade de reallsar, a 18 do «orrantn, ao 
Instituto, a deiiaadiasima operação oirorgien d% 

iredectomi». 
A excisão de parte do iria foi fsita tom a maior 

perícia e daliaadeza, produzindo-se a formação arti- 
floial da pnpilla da modo tio completo qna o oporn- 

do, nesta data, já pede lér s eaoroTar aom faslli- 
dade. 

O operado, dr. Vicente  Eufraiio da  Silva Abrsn 
morador em Sorooubs, tem 75 annos da idads. 

Servi» de anxiliar ao dr. Eboli o ar. Marissa. 

A' ordem do dr. chefe de policia foi preso, 
por ebrio e desordeiro, Joaquim de oonzm, 
sendo logo solto. 

Requerimentoa deapaobadoa 
pela presidência 

i9 de Setembro 
De Romão de Souza Vianna, pedindo para 

ficar sem effeito a licença qae lhe foi conce- 
dida—Requeira por intermedie do inspeotor 
geral da instrucçío publica. 

De Manoel Quintino de Oliveira, residente 
em Cajurú, pedindo o pagamento da quantia 
de 800$000, importância do valor da sua es- 
crava, que foi liberta pelo fundo de emanci- 
pação—Informe a thezouraria. 

De José Manoel da Cruz, proprietário da 
chácara denominada Yplranga, propondo-se 
a pagar pela parte do terreno que foi quali- 
ficado como intruso, o preço pelo qual foi 
marcado a todos os mais que estão nas mes- 
mas condiçCies—Idem, idem. 

De Bartholomeu Gomes Carneiro, proprie- 
tário de um terreno pertencente ao Estado, 
na Gloria, propondo-se a pagar 15 réis por 
braça quadrada, e nSo 80 réis como quer a 
thezouraria—Idem, idem. 

De Joaquim de Siqueira Franco, pedindo 
relevação da multa—Idem, idem. 

De Francisco Jardim, pedindo nma indem- 
nisação de exessso de serviços que fez na 
ponte do Rio Grande—Ao director de obras 
publicas para informar. 

Do major Manoel Antônio de Lima Vieira 
como procurador de vanos colonos, pedindo 
o auxilio que a lei concede—Informa o the- 
zouro provincial. 

De Januário José Pedrozo, ex-cabo do oor- 
po policial, pedindo pogamento de soldo.— 
Idem, idem. 

De Joaquim José de Oliveira, pedindo trans- 
ferencia para a guarda local do Espirito 
Santo do Pinhal—Como requer. 

Do dr. Américo Brasiliense de Almeida 
Mello, pedindo mais 30 dias de licença— 
Idem. 

De Manoel JoSo da Costa, 3* despacho— 
Idem. 

Do dr. JoSo Francisco de Paula Souza' 
pedindo relevação de multa--Rolüvado. 

desse enigma, o qna tornava indispansav»! o aaa in- 
terrogatório. 

Infelitmente Gailhsrme, ignorando ando aatava • 
aeu patrão, nenhuma informação podia dar aos ma» 
gistradoa do Basavaia. 

A'a seta horaa da manhã do sexto dia, Oilborto 
sshio do trem om Sarvilliora aom o sr. do Challina. 

Não era a hora da corrupoHdencim da Mart/oa- 
tal no. 

Oa dona homana resolveram ir podoatraaasnto a Ia 
Chapalla-on-8orval, onda »lmoç»rt»m s osporarlam 
o aarro. 

Poisr»m-ae logo a caminho 
Quando ebegkr»m á ru» principal do Ia ChapollS, 

viram um grupo aciás numoreaa diante dn aataflo 
do aorraio. 

A direotor» conversava á parta aom varias poa- 
aoa», qaa pelo aao trajar severo o modo ospoeial, 
via-se qoe era gente d» joatiça. 

Oa gendarmes da 1» Chapelle, reforçadoa paloa ds 
Ch.ntilly a d» Coya, eaparavam n aavalie raoabar 
»s ordena. 

Dons aarros estavam ao lodo da oatação. 
—O qae será iatof perguntou Raoul no doutor. 
Este respondeu : 
—Sem duvida sommen.u r- «Igua arimn • n joo- 

tiça procura informaçSae. 
Nesse momento Gilberto o o ar. do Ckallina ako- 

garam ao gropo a proooraram abrir eaainho por 
entre » ehasm» eompoatn qua ancki» n rnn. 

Do alto da aaaad» da ao» rspartiçlo a diraotara do 
eorraio avistou oa doua humana. 

Deu um grito do alegria. 
Ahi eatá o  dr. Gilberto, mona aeahoraa, diaao 

ella depois. 
Oa aagiatraíaa voltaram-ia o rooonkosorna logo 

o raeaip-chegado. 
Gilberto ouvio pronuneiar o nu nome. 
Ao maame tampo nma oapoais do mormuria sor- 

reu pola oãuoa» que afaateu-ao por» deixar paaoar 
o doutor. 

Elle adiantou-ao, seguido da Raoul, eemprimen- 
tou oe migistradoa a diaao : 

—Comprohendi, meus senhoraa, que tr»t»v»-M 4o 
mim. Serei eu per snao, aom o sabor, a SOMO doato 
ajaatamaatef 

—Eatl«, o aoakor nlo rabo da anda, sr. dootor, 
porfuntou a astanianaria. 

—Nada abeoiataasato. Ba dias quo saU ds Hsrt- 
ioataino... 
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8aiitoa 
Tamoa u folhai de KBU-hontaa : 
O proprietário do panllo Iikora, «ando intimado, 

pol» capitania do porto, para rstiral-o do logar «m 
que ■• aohava «Dbmargido—om oonauqutnoia da 
haver lido abalroado paio paqaata aüamlo «Ohio» 
—raquarao aqaalla ar, ao dr. juiz du ootumeraio 
veuila am lallío do rafarido pontío, «ando dapoaita- 
<ia a quantia, que o maamo aleanyar, viato oorrar 
entre elle e ea ara. Zarranar Uulow dt 0. uma ao^So 
de iDdamniaajlo dua pnguiioa oauaadoa pelo pa- 
quete tOhio» 

—DU o Diário lio Cornmercio qoa nm empregado 
da aaaa de paato partauoeute a Franaiaeo dua San- 
to» Forniaa, partiaipoo á antorioada looal, que aao 
Satrlo havia daaappareoido em razíu do mau aaiudo 
■■ flnan;ae. 
Eite empregado que aa ohaoia Anguato Pedro da 

Silva, entregou aa ohavaa á reapeotiva proprietá- 
ria, que em preaença da taatemunhaa vaa abrir aa 
Íiortaa e por em dapoaito o que onoootrar, que in- 
ormam n(o ehegar nem para o« alugueia venai- 

doa. 
—Na preeenga do juiz do commeraio a do reapes- 

tivo agente oonanlar ra«lisou-aa, a 20, a viaturia 
no pataoho «Lidador» requerida para prooesao aaar- 
aa da oontribniflo da avaria groaaa. 

Paloa  paritoa o navio foi avaliado am 5 700^900. 
—A aolonia italiana aolemnisoo o dia 20 som 

faatejoa pátriotiooa. 
i»     

Naufragou, a 10 do corrmite, próximo à 
Atalaya, província do Rio Grande do Sul, 
o patacho dinamarquez John Thomsen, pro- 
cedente de New-Port, com carregamento de 
carvão aos commerciantes srs. Machado e 
Povoas. 

Salvou-se o capitSo Kondrupe e toda a tri- 
polaç&o. 

i uiimiiii 
Indemnlsaç&o Trlpotl 

Está promulgado o decreto antoriaando o minis- 
tério da fazenda i pagar, pela verba -Bxaraioioa 
flndoa-i Sabino Tripoti, a quantia da 200:0001000, 
impertaneia da indamniaagSo que foi determinada 
por arbitramento. 

Pelo jury de Taubatéfoi comdemnado a 12 
annos de pris&o o réo João Beato de Camar- 
go, incurso no art. 193 de cod. crim. 

r= 

A1 ordem do anbdele^ado da Santa Iphigania fo- 
ram preaoa Oavid Froik a Joaquim Congo, aquelle 
per deaordairo e eate por haver provocado desordem, 
armado de faca. Foram também preaoa i ordem da 
maama autoridade, na Ponta Oranda, Fanatino Fer- 
nandea a Joio Joaquim, por abrio. 

Devia ter-se efiectuado, hontem, a inau- 
guração da estação Villa Haffard no enge- 
nho Central de Capivary. 

O thesouro provincial recebeo ordem para 
pagar a Bellarmino Crossi 2:034$ importân- 
cia da 2* prestação dos pagamentos das obras 
de oonstrucçâo de escolas na freguezia do 
Br az. 

Correção de praças do 
exercito 

O ministério da guerra expedio, a 18 do 
corrente mez, o seguinte aviso ao presidente 
da província de Pernambuco : 

«Em resposta ao o/ficio reservado n. 133, 
de 19 de Maio ultimo, com o qual essa pie 
sidencia submetteu á consideração deste mi 
nisterio, por cópia, o que lhe dirigio o com- 
mando das armas dessa província, em 17 do 
mesmo mez, sob n. 269, propondo a transfe- 
rencia para a guarnição do Amazonas de vá- 
rios cadetes e praças de mào comportamento, 
declaro a v. ox. para que o faça constar ao 
dito commando, que, tendo elle nas suas 
attribuiçdes o meio de manter a disciplina e 
de corrigir as praças mal procedidas, deve 
empregar as medidas a seu alcance para con- 
servar a subordinação e seriedade nos corpos 
que commanda.» 

Uatavam inaoriptoa Rol> Roy, Albion, Ba Ptep e 
Altili. Venoeo A//'IOH, montada pa'0 ar. Holland, 
.lamlo a poula 48|0ÜU. 

TIIIOIIBA COIIRIDà. Segundo premia da aommia- 
alo, o buato da bronaa de Qaiubetta. Corrida da v«- 
looipedea. Distancia 80) mtttroa. 

Doa trea inaariptoa apanaa compareoao o ar. Ken- 
to da Barroa que levantou o premia 

QUARTA oomuDA. Premia Antônio Prado, uma 
jóia (par de botdea para punhos). ( av.illoa até maiu 
aangua. Diatansia 160U nietros 

Disputada apeuaa por Aítxln e Indnyá, foi ga- 
nha polo primeiro, montado pelo   ar. C   Corbett. 

QUINTA CORRIDA Premiu Real Club Oymnastiao 
Portuguez, uma aalva da prata. Corrida i pé Dis- 
tancia 200 metros. 

Qanhou o ar. A. P. Paula Sr-uzt dos seoa compe- 
tidoras ara. Bento de Barros e .1. B. Ndgry. Poule 
Õ$800. 

SIXTA cniiRiot. Premia Club das Girondinas, 

um pai ta-ourtõn de visitas, di' niokal, traznndo 
como adorna central um jookey da bronze doirado. 
Cavalloa de menos da meio sangue. Distancia 800 
metros. 

Qanha por Cuitello 8', montado pelo ar. I.adtro. 
Poule 10$000. 

SITIMA OOKRIOA. Prêmio tercairo da oommisaão, 
um porta-penas da nickel em forma da ferradura 
Cavallos de menos da maio sangue. Distancia 800 
matroa. 

Qanhou pala segunda vez Albion, montado paio 
sr. Q   Holland. Duo a poula 15$000 

Foi muito diminuto o movimento de passageiros 
nos trens aspaciaes organisados pola estrada de 
ferro inglesa. 

Caixa Econômica e Monte 
Soccoi-ro 

O movimento de hontem foi o seguinte ; 

oaiZA  EocüNomoA 

de 

69 entrada* de depósitos 
0 retiradas d*  ditos 

MOMTI  D*   BOCCORRO 

2   enpraatimoa aobre penhores. 
2 resgatea  de penhores .   .    . 

3:801$000 
371»246 

iõiOOO 
61$000 

IWOXICIA.8 i%.RXI8XICA.8 

Do Otário de Santoi tranaoravemca o seguinte a 
reapeito da companhia lyriea Tartini: 

« Mie fado peraegue aa companhias qoa vem i 
nossa cdada I 

« A oompanhia lyrioa, que aqni ahagon cheia de 
fé e de harmonias, deaharmoniaoa-se hontem, par- 
tindo oada nm dos artislaa pare o sen leda. 

< Os ara. Celede e Dal Negro apgaem pare Mon- 
tavidéo, onde vlo enoorporer-se a nlo sabemos que 
empraza lyriea. 

< Oa antroe rouxinóet vlo erguer o vôo para a 
cdrte, onde, reoaidoa a alguna dos artista* queji 
ee haviam retirada de companhia em S. Paulo, 
pretendam formar um grnpo lynco, qne talvas noa 
viaite ..ee Deus lhe dar vida e fsrtuna. 

< Zani, a Aiucena qne tantos eppleaaaa recebeu 
quando se cantou aqnt o «Trovador», fari parte do 
frape. 

« Agora, pare terminar, nma nota triate no 
meie deatee notas lyrioaa e ji de ei eaiporaa :—a 
oompanhia deizon da dar eapectaenlo enta-hontem, 
porque até ia 5 horaa da tarde nlo ae havia vendi- 
do am *ó bilhete I 

< Devemee eoavir n'oma caaaa i eanUr de berri- 
g» TMU...é duro! > 

Hlppodromo Paulistano 

Reelizarem-aa atoai, anta-hontem, nesta hippo- 
íreae, ee eorrida* de gtntttnun ridtn promovidas 
,m benefleie de projeetado Aayto de Mandioi. 
dsd«. 

He ea 31o Penlo nma aapaeie de jétiatura eoatra 
diveraSaa adiadas, podendo-ae diser qne o pnblise, 
•a regra geral, viega-ae de antecedente* deeep(4aa, 
nie eempareoando aquelle* direridae com eeje raa- 
lisaçlo eontava. 

Foi, psreee-Boa, o qne aeoateieu asm a rannilo de 
port de aate-heateo. Sé tinhe elle elemantoa para 
attrahir grande eonanrrenaia, mas todaa ee pravi- 
e6ee forar* berladaa, porque miegoedo foi o nomaro 
je peeeee* qne eempareeeram ae campo de eorri- 
4ee. 

Pois sé perderaa eom iseo porqna a reanilo 
esteve de todo ponte digne de maior afflieeaia d* 
povo, Ji elo íallando de hemenitario fla < qoa elle 
ee destinava 

Bi* a indieeffe dee eorrida* * *«ns respeeliroe 
reeoltado* : 

Pni«íi*A coBRisa.—Preaíe da aomoiiasl*, orne 
paqoana aetatoad* bronze repreaeaUndo na earsl* 
le — Cavallos de menos de meie saegaa. Diateaele 
1,000 metros. 

Chegou ea primeiro legar Vampiro, «oatade 
pele m. C Corbett. FinutUgo, aeatad* pai* ar 
Orengel, aegeado. Readeo s poele de venaeder 
7I10O. 

SasFim* MMtlEA—Prcaic Barte de Tatehy, aa 
«^s de Mlette—Cevalle* até  aei« aaague. Cer. 

ktfflt> Dwtuti* IMS MtNg, 

Comido itultano 

Noticiamos, anta-hontem, a chegada, Da véspe- 
ra, á esta cidade, de diversos dolegados dos subdi- 
tos italianos residentes em vários {pontos de S. 
Paulo, Cdrte e diversas outras províncias, vindo os- 
so» delegados tomar parte am um comicio italiana 
convocado por uma cammissão da mesma naciooa. 
lidada existente uesta cidade. 

Dissemos, ent&o. que daríamos oonta, em tempo, 
do fim do comisio e dos diversos insidontes qae alli 
ossorressem. 

Dominga, reunidos todos os delegados a grande 
numero de itilianas aqui estabelecidos, foram, acom- 
panhados da bandas de moaisa a levando a frente 
as respectivas commissSes os estandartes italiano e 
braziloiro, comprimentar o presidente provisório do 
comisio, o sr dr. de Luaca ãtraizsri a o sr. dr. Ba- 
tholdi. 

Voltaram em seguida a cidade, vindo entre elles 
o dr. de Lnaaa, sendo, antlo, aaudadas as redao^Sas 
daa falhas da ospital. 

Pala nossa parta agradeçamos, ectSo, a honrcsu 
manifestação de que foi alvo o Correio Paulistana a, 
hoje, renovamos asses agradecimentos. 

Incorporados na forma aobredita, dirigiram-ae os 
delegados e demais italianoa ao thaatro S. José, 
aonde devia realiaar-ae o eomieio. 

No palco tomaram legar as diversas sommmtô is, 
oeeopando a prsaidancis da renniSu o sr. dr. de 
Lnaaa. 

Eate, em brilhante a slcquonta dissorso inaugu- 
ral, após haver dirigido aangratnlaçSaa aoa snbditos 
italianos pelo significativo fasto da rauniSo, expoz 
o* fins a que alia se propunha a a que adianta allu- 
dimos. 

F.m seguida, dealarando o mesmo presidente que, 
am detaranaia ao* brimleiroa prssentas, seria qual- 
quer dellea ouvido antes dos italianoa, palio a pa- 
lavaa o ar. dr. Martinho Prado o pronunciou om 
discurso saudando, em nome doa braziluiios, a gran- 
de e altiva Itália, tio nobremente lepresantada, nes- 
ta provinsia aem outras regidos do Brazil, pelos res- 
pectivos residente* italianos. 

Amboa oa oradores foram calorosamente aaclama- 
doa pelo auditório, auesadando o mesmo ao seguinte 
orador, ar Argamyro Qalvio, estudante da direito, 
que aandon a Itália am nome da mecidade. 

O praaidante faz proceder, depois, i ehamada dos 
diyarsos delagaüoa italianoa, os qoaas, ao responde- 
rem, epraaentavam oa documautoa comprobativoa 
doa aaua mandatos, pronunciando alguna dellea dis- 
cursos relalivos ao fim da reuniiu. 

Entre esses delegados notamos os seguintes : 
Sr. O. Jnglio, representante do jornal Voo* dei 

Popola e de 50 ooloniaa italiana* estabelecidas no 
paix. 

Professor Lniii Psgoietti, representante da asso- 
eiaçio—Cocperaxiona, da província do Rio Orando 
do Sol. 

Franoisco Maria Canova, raprasantanta dos ear- 
pinteiroe da aôrte. Este representante obteve om 
doa maiorea trtamphoa pala eloqüente a lógica ora- 
ção que pronuneioa tom a maior propriedade e oom 
o maior enthusiasmo. 

O sr. Prospero B«llinfante,eanseUaado a abastado 
nageeiante eatab Isoido em Campinas, repraaentan- 
te da proapera oolonia italiana dasaa Itcalidadi- 
proferia algumas palavras Gommovidas sobre a ran- 
nilo doe seus e^mpatriotea, concluindo, hem como 
a maioria doa oradores, eom viva* ao povo brazi- 
loiro. 

Em nome doa sepatriroa da Cdrte falloo o *r 
Ambrosio Lapieri e da eoleaia italiana da Cajapava 
o ar. S Sehiffleo. 

Ainda em nome do* itelianoa do Rio de Janeiro 
fas-ee onvlr o reapeetivo representante ar. Carloa 
Bertini. 

O ar. Piae, repreientaote da aolonia da Taobaté 
reeitoa ame poesia alloeiva e data 20 da Setembro' 

Além destas delegado* prononaiaram disanrsos 
diversos ootroa, entregando todos ca presentes oa 
mandato* eeariptoa e aotbeotiao* recebidos de* so- 
lonia* e eorpora(0ea italiana*. 

Durante a reoeilo foram «a.sbidoa telagrammas 
eoegratalatorioa da divarse* proaedensis*, eendo 
também dirigido nm ao ar. mieiatro do império, 
concebido no* segaintes termos : 

< Caastituidus em eomieio, eaaJsmos em v. ei*. 
o horpitalíiro Brasil.—O presidente. De Lucca.» 

ma   vigilância ao  proceder   daa   autoridades it>lia- 
na*. 

Uiveraua outras uiedidaa furam propostas quanto 
u natureza e extauaio da aeçio doa tribiiuaea pra- 
jectadus, reinando, entretanto, em tod.i* ellas, o 
pensamenlu dominante du i.|iio, aunjuaatuiiionta cora 
u respeito devido és lata brazilairaa e ao prestigio 
dos representantes diplomáticos e oansulares da 
Itulia no Brazil, daverio os italianos associado1 

pugnar pela dofuia dos «eoa mútuos intoresias e 
emprega esforços que aajam aliai, altnudi los sem- 
pre e om   toda parte por  quem de direito : 

Diser isto é fazer todo olegio possível a idéa oou- 
uebidu a luvada a effeitu. 

B*, pelo monos, o que dovoiuox osporar so^undo 
aa resoluções tomadas. 

Assim, reunidos da novo os delegados, honliim, 
elegeram o conaelho superior que ficou coni-tituido 
du seguinte mudo : 

Presidente—dr. Da I.UOH- 

Membros do coosolho i—P. Barra, Agostino Pu- 
uiaralli, Luigi Pannain, Antônio Salvla, üuisoppo 
Rucoa, Augusto Nardelli, Krancasoo Caropre<o, 
Perdinando tleUVVringa, dr. (üuseppe Mariosa, 
Praucescu Pittaluga, Cario Oirilla, Uaspare Itria, 
Franoeseo da Virgiliis, Miohola Marjo. 

Também fíaou resolvida a nomeação, em cads ci- 
dade, villa, freguezia ou qualquer outro logur Ron- 
da exista um agrupamento de itali,III >s, em qual- 
quer ponto do Império, de formar uma asaociaçio 
filiada á que acaba de organisar-so. 

Faoto da grande importância para S. Paulo, foj 
haver sido «sta oopital escolhida, durante dons an- 
nos, sede do,conselho superior á que fieario todos 
os outros filiados. 

O comicio foi encerrado, hontem, com vivas á Itn- 
'ia, au lliazil, e ao som dos Lymuo- nscíouaes des- 
ses paízes. 

Sd mais tarde faremos os commentarios devidos á 
esta snecaaso d i magnasoonsaquencius, a nosso ver' 
quanto no futuro das relatas inlernucionaes do Bra- 
zil e da Itália. 

Aguardando para eutão as raâoxdea aoaso susci- 
tadas pelo orgamsociu o lauj^õj i da associação que 
«soba de foruiur-us, tera-jinaremoa etita notioia di- 
rigindo tiluc rua feüoiltiçOej r.us premotores du idéa 
soja fando só poderé encoutrur applaosas i'a parto 
daqnallua que consideram a vindoira situsção desta 
e de ontras províncias exclusivamente dapandenteg 
do duplo problema da aclaoisaçSo s povosçio. 

Quer nnm oomo noutro caso o movimento operado 
no espirita das residentes italianos tó poderá dar- 
noa bons resultados. 

blico,   pois   dlzla-sa   qna  haviam   angmentado 4U   muntaipal de Lonçdsa e  doa aens  aopplentea deat 
poulaa no numaro dus vendidas   para o Adonis, de- 
pois du suspeusa a venda. 

A'* 4 1/4 da tarde ustavum terminadas aa corri- 
das e, como se vê desta noticia, oa jogadoraa da 
o« tu nlo estiveram muito fKlizea, pois excepto o 
0' pareô oa outros foram ganhos por animaas que 
om tinham na poule o maior numero de ;ip«stado- 
res.» 

Compuulila Fluvial Pituliat» 

Em sessão de 20 do corrente,   reunido numero le- 
gal de aasionistaa desta   companhia   em casa do sr. 
BarSo de Souza Queiroz, foi   lido e approvadoo pa 
recer da commissSo de «ontas. 

Procedendo-sa á eleíçio da directoria, «onforme 
os novos estatutos, foram eleitos os aciiioniatas dr. 
Gatevam de Rarende a José da Campos Salles, sendo 
aquelle para director-geraote ; a para o conselho 
fiscal os drs Antônio Prado, Lins da Vasooncellos 
o Augusto Queiroz. A este coosalho inanmba apre- 
sentar, na próxima rauníSc, a flxzçSo do aatual ca- 
pital da companhia, segundo as entradas realizadas 
e os sena bens em vista do valor em qne forem es- 
timadas. 

Resolveu-se a distriboíçSo dos dividsndos liqui- 
dados, am atçdsa da aompanbia. 

Fiaoa a nova direstoria autoriauda a fazer eoiia- 
são de novos títulos da companhia, sondo arrecada- 
dos e inutilisados os primitivos. 

Por proposta do gerente ruaolvau-so qno os tra- 
balhos da estrada qno eslá aenJo abaria entre o rio 
Tioté e o rio Grande, em direcção a S Francisco de 
Salles, sejam sustados logo qua chegoe ella a S. 
Jusé do Rio-Preto, pedindo-ea ao governo provin- 
cial concessSa ds qaata do orçamento para a con- 
slusioda mesma estrada, desde S. José até a ler 
rança do rio Grande. 

OI>iliioi-Io 
Sepüllararo-se uo cumiteriu municipal ("s seguin- 

tes iwidavereH : 
Dia 19; 

J .sé, 5 mezes, filbn de limudicti AolSo do Rspi- 
ritu   Santo,   inoriiilor   i! rua da Gloria, freguozia da 
Sá : ontero-calilu. (Altostado do dr. Üurvalhal.) 

Dia 20 
Domingos, roci m-nasrido, filho da Domingoa 

Garcia, morador á lua dea Andradas, freguezia de 
Santa Bphigeuiu : s»iu daoiaragBc medica. (Attesta- 
do do hubdolegado Júlio Rsteves ) 

Pernundo, 4 iiie/us, filho de Gabrialia Maria du 
Cunceiçio, moradora & rua Vinte e Cinco de Março, 
fregu.izia da S* : bronchite. (Attestado do dr. Mes- 
quita.) 

José Luiz, 40 aunos. casado, italiano, falleoido 
no huspitul de cariiUde, pouco depois que entrou. 
(Attestado do dr. C. de Campos.) 

Darbara Chaves, 20 annos, solleira, fallecida no 
hospital du caridade; dysenteria (Attestado do dr. 
G. Hllia.) 

Margarida, 3 mezus, filha de Domingi ■ Antônio 
de Suu/a, moradora ú u i do* Inglezes, freguezia da 
Sé í brunchite oapülar (Attestado do dr. Daniel da 
Silva ) 

Dia 21 
M ilsnua Salgado, 14 anno*, filha do finado .loio 

Baptista Saluauu, morador no bairro do Quapira, 
fregUHzia du Snta Ephigema : febre. (Attostado de 
Guilherme Nogueira a Josuiuo da Oliveira.) 

•   i   iii    i       Mim—iiwii i iinw wmiwi nau—ii^i ——Mim^^ 

fc D iilÀS 
íX'.-H»O««SM, IO de tâetembro 
Como  no dia anterior,   fallbceram hontem 

283 pessoas do cholora-morbns  aqui. 

■'oi-lx, «O de Setembro 
A imprensa franoeza, coaniderando lusiva 

aos interesses franceses a deliberação que 
tomou o Khediva do Egypto, mandando sus- 
pender a araortísaçao da divida nacional, 
protesta contra esse acto que julga irregu- 
lar. 

Vieima,   SO de Setembro 
S M. Alexamire, da Rússia, virá proxima- 

mente a esta cidade, onde se encontrará com 
S. M. Francisco José, da Áustria. 

Eis o fim i qoa propuohe-ee e eomieio : 
Formelar   om   código   de aenvançAaa   reciproca* 

entre todas ae aeloaiaa  italianaa eom o fim de con- 
aarvar a homogeasidade,   unidade  e  daedro daa re. 
feridaa eoloaiaa. 

Creer conselhos qee decidam todas ae qasstdaa 
qne apperaçaa aaa referida* aolooias da uma mes- 
ma    provinaia  oa  nae  de  provinciae  diversa*. 

Nomear par» isao nm conaelho aaperier, devi- 
d**a*nle eonstitaido, tendo * (ae sede em S. 
Peele M «» pttti, «insslbo qee só ** envolveria 
*a queatdaa ain^u 4a sujeita* ao* tribuna** ins- 
titeido* pela jeetiçs pauli** de Brasil. 

Rate tnboaal, além d» vifilateu «jna exerceria 
■e^rtft Usai|r»fia, taalyeai itUndeHia   »   »<*. 

Cliegudota u üt. I*auIo 

Acham-se hospedados no hotel de França, ahega- 
doa ante-boutem, os srs. : 

José de Carvalho Motta e família. 
Joaquim da Costa Corré-i. 
Dr. Manoel Jjcintho d» Mor.os. 
Jiio Pedro de Oodoy Moreira 
Antônio Rasteira. 
Sebastito Pinho. 
Fransisco Munit da Rezeude 
—Chegados hontom, os srs.: 
Joio F. da Silvo Bastos. 
Franciaao Alvo* da Silva' 
Olympio Ramos da Silva. 
Cândido Aogosto Trippeno 
Dr. José Augusto da Rocha Almeida. 
Balduino do Aitaral e Mello. 
Raphael Celli 
Arthur Armando de Oouvêa. 
Francisco Ockel. 
Dr. Joio Pedro da Veiga. 

 ■—^**+9+*mm 
Jockey Ciul» Fluminense 

Da Gat, tjL de N ticias : 
*Teva legar hontem no Prado Fluminenae a 6 • 

corrida deste anno 
A ponenrrencia foi numarosa.attrahida pelo mag- 

niflco programma, onde se viam inscriptos bens 
ammaea pareilieirps 

Ao meio dia coracçaran» aa corridas, sahindo ven- 
cedor Sartaralle, qo» só próximo ao posfe de vence- 
dor consegain tomar a frente de Lucifar. 

Sartarelle percorreu oa 2,000 matroa em 140 se- 
gundos. 

A pogle rendeu 15$600. 
Marengo e gelipo^ie ficaram distanciados e Prín- 

cipe Alberto nlo correu. 
Cantaaae d'01onna venceu no f.eio és suas com- 

petidorae Dina e Curnbaii, fazondo a corrida de 
2,000 metros cm 140 «otundos. 

A poule rendeu :!' $200. 
O terceiro parso—Ouansbara, 2,000 metros, foi 

disputado por Peregrina, Tânia, Taliaman e Taba- 
j ' l81"10 "sncedor eate oltimo, qne fez a corrida 
em 143jsf'gandos 

Esta eorrida fA bem disputada entre Talisman e 
Tabsjara, aonaegaindo este vencer por differança 
do peae ço. 

A poule rendeu 25(500. 
Loaifar nlo teve competidor no 4.» pareô, o mes- 

mo aconteceu no 5.» pareô, puia 16 se apresentou 
Dma, visto t«r-*e retirado Araoapnaii, qne se 
achava inscripta 

.0 6» pireo Truzairo do Sol, distancia 2 000 me- 
tros, prêmio 5:000» so primeiro e 1:0,0» ao *egunda, 
para animas* naciansaa de 3 anno* de idade, foi 
disputado por M «cotia, TangiUa. Coralia a Sylvi* 
II tendo deixado da correr Baecarat. 

Coube a victoria a Sylvia que, seguida da Mas- 
cotle, faz a corrida em 148 segundos. 

Tangibla vaio em oltimo logar. 
A poule foi de ió|30O 
OaribaMi baten ra aeu* «ompetidores, no 1' pa- 

reô, o* qoaea er .ro Emilio II, Plaiadea, Cornbiiá e 
Oazslla, qoa chagaram %•> posta do vencedor oa or- 
dsmeiB qua vio insar-ptoa 

Foi o parso mais bem disputado, pois oa anlmaaa 
chegaram ao poot* Ao vencedor «om muito pequena 
differança um dos outras 

A eorrida foi fsite em 141 aegnndoa e a pople ren- 
deu 39(000 

O   parao   «upplamfntar foi disputado por Afrie», 
Ajrmoré, AdoaM. * p..Ja*aa, aahiodo vancador Ado 
ni*, que logo ao omeço da aorrida   toméra a dian- 
teira ao* Mas aompetidorea 

Pojusan vaio «m segando logar, am terceiro Áfri- 
ca e «a ultimo Aymoré. 

A diiUnei* a percorrer era de 1,609 metro*, e foi 
perorrida pelo vencedor em 117 segnndoa. 

A poule foi d* 45$000. 
N**u terride aoef* rMiamaçíss per parta d* p«- 

IVapoIes, SCO de Setembro 
A epidemia ao cholera-morbus parece que- 

rer diminuir de intensidade. 
Hontem falleceram aqui 23ü pessoas. 

Pnriz, ao de Seteml^ro 
Entra o prefeito de policia e o conselho 

municipal de Pariz houve ha dias grave con- 
flicto que tave por origem questão de prero- 
gativas, das quaes nenhum das dous poderes 
quiz abrir mão. 

I-oiidres, IO de Setembro 
Café do Rio, good obaonal floating, car- 

gas, 42/6 por 112 libras. 
Dito de Santos, good average floating, car- 

gas, 42/ por 112 libras. 
Havre, IO de Setembro 
Café:—Preços em baixa. 
Café do Rio, bom ordinairtt, frs. 52,50 c. 

por 50 kilogrammas. 
Dito do Santos, good average, frs. 50 c. 

por .r>0 kilogramfQas. 
Martaellin, ií» de Setembro 
Café do Rio, lirst ordinary, frs, 52 a 53 

por 50 kilogrammas. 
Antuérpia, IO de Setembro 
Café de Santos, good ordinary, 25 c. por 

libra 
Hamburgo, IO de Setembro 
Café do Rio, real ordinary, 43 pf. por 

libra. 
Dito de Santos, good average, 43 pf. por 

libra. 
Amsiterdam, IO de Setembro 
Café de Java, good ordinary, 27 3/4 c. por 

libra. 
Níova-York, IO de Setembro 
Café do Rio, good floating, cargas (preço 

médio), 10 1/2 c. por libra. 
Dito dito, fair floating, cargas (preço mé- 

dio), 10 1/4 c. por libra. 
Dito de Santos, fair floating, cargas (preço 

médio), 10 l/S c. por libra. 

termo, nem tio pouao o aeaignado õii manifaato 
esparavamo* muilu mal* em vista dos aaturço* par 
isao empregados nio *é pelo dslegtdo oomo paio 2 
anpplante do juiz municipal e pelo bem coobaaid 
e illDatradiasimo oupitlo Medeiroa, reoaidoa em 
commissRu. 

Se a boa fé doa aigoatarios (salva bem limitada 
excapçSu) nlo fosse ilUquaada paia aommiaslo, ae 
a verdadu do aouteú Io para qua ara pedido o con- 
cursb desses homens bons, maa ignorantea, fosse- 
Ihes com olaroza manifestada, elle* s* praatanam a 
subscrover tio vurgoubosas falsidades t 

ISru preciso que o delegado nio fosse ha muito 
conhecido nesta villa, tul qual é. 

O governo a o publico nio se aoaaarvem illndidoe 
por essa faofarroaadi de innoasnaia qna é attriboi- 
da ao delegado e do modo cireumapacto pelo qual 
alia desempenha oa seus deveras : o delegado é cri- 
minoso e pelo apoio vergonboao e injuatiflaevel que 
obtém, se acha impune. 

Mande o governo, pelos meio* legaaa, inquirir 
doa crimes que slaramante denunciei, e veri ae te- 
nho ou nio razio. 

Maa qual t pois o governo, cnpa vargonhoaa dos 
ariminosoa, ao lembruré ds aaaim prooeder, iaotili- 
sundo oa seus afimados cabos de dosorden* f I 

Bra mister que o governo deata província nio ea- 
tivesse confiado ao «r. Asaumpçio 

Bases atlestadus e manifesto, obtidoa da férma 
exposta, e fornscidos por aquellea qna sio o aua- 
tentaculo do dolagado, só exprimem a falta de ree- 
peito qu« essas autoridades votam i verdade eá 
suas próprias oonscionaias. 

li', porém, quanto basta ao ar. Assnmpçlo, qne 
é fácil de aontantar, para contentar todaa a* feroui- 
dades duatea breohaa. 

Tem o ir Assnmpçlo, além da boa vontade, ama 
base (seja mentiroaa, pouco importa) para a conaer- 
vaçio do aao delrgado e., acabou-se; nio fallemoa 
mais niaso. 

Porque, porém, o delegado, qua nesta villa é ge« 
ralmonte estimado pelo sen honroso caraoter, pela* 
sons virtndas, pelo seu exemplar procedimento qner 
par liso lar, quer como aotoridade, nio obteve aqni 
mais que 20 sssígnaturaa — de sen aogro, d* sau 
ounbado, doa dígnissimoa rapreseatantae do parti- 
do — titista e dos lilboa a adeptoa deatee I 

Poiqne tó obleva seis, na vasta paroohia de S. 
Pedro, onde, como aqni, é bem conhecido, a geral- 
mente estimado I 

Porque, finalmente, gozando o delegado de geral 
estime, tendo em sen favor aa brilhantes qualidades 
que adornam a sua pessoa e o tornam respeitável • 
querido, nio obteve nesta villa (nio ma refiro ao* 
conservaderer) aa afflrmaçSaa de sana ao-relígiona- 
rios líberaes — Botelho, daldino, José Manoel, Ma- 
noel Luiz e tantos ootros f 

Ma convenço de quase obteveeaaaa 20 assignato- 
ras, porque oa outros cidadloa—o povo qne o adora, 
oBo foram encontrados, estavam talvex todos an- 
sentes, e por isso deixaram da assignar. O mesmo 
acontecen em S. Pedro. 

O juiz municipal de Lençòas dr. MarColino Pinto 
Cabral, em razio da aaoa continaos soffrimmtot 
rheumat cos, nio merece a nessa cansara por haver 
aubaeripto somalhante atteatado : todos aabamo* 
qne elle só faz aquillo que lhe é ditada, e acredita- 
mos mesmo que o fizesse de boa fé, auppondo lavrar 
a demissão do presidente da câmara municipal. 

Coitado I Deixemol-o com suas darei. 

Os 2° e 3° aupplantaa do juiz moniaipal, suslen- 
Uenloa neata localidade do delegado, vendo-o per 
mim actntado, deizal-o-iam perecer, ainda quando 
a verdade de minha aoaaaaçio e a oonsaiancia os 
proourasse deter) 

Qual historias I Qnal conaoiencla 1 
Poia aqoelles qne,como partioularmonto o3» snp. 

planta, variam diariamente de política e até de re- 
litíSo, podem ter escrúpulos de fornecer am attes- 
tado tio vergonhoaamente falao, oomtanto qne e 
resultudo oa satisfaça f I... 

Bem dissemos em om de noaaos artigos — o ar. 
Asaumpçãa «emente ae aontentari com a negativa 
do delegado, e nio mandará inquirir as taatemn- 
nhas apontadas para chegar ao aonheaimento da 
verdade doa orimea dessa aotoridade e das vielan- 
cias e arbitrariedades por ellas conheaidss. De faalo 
assim asonteoeu. 

Maa nSo importa, havemos ainda de vdr na praai. 
dencia homens capazea, antto. nio obatante todo* o* 
attestado* e manifaataçSea, taremos oeeaaílo de li- 
quidar nossas centaa com o aympathieo delegado, * 
de fazal-o eomprebender qoa, «em vei de policiar, 
*. s. presiaa ter inseaaantemento policiado.» 

Santos, SO |de Setembro 
Mercado  de café firme. 
Vendas conhecidas  hoje, 6,000 saccas. 
Existência em 1' e 2» mãos,  calculada em 

212,000 ditas. 
Eutraram do interior 6,900 ditas. 
Pauta   do  café  para  a  próxima semana 

362 rs. 
IL.ondre«, SO de Setembro 
Cifó do Rio good channel floating, cantas, 

42/0 por 112 libras. 8        " 
Dito  de  Santos,  good  average,  floating, 

cargas; 42/por 112 libras. 
Hayre, «O de Setembro 
Café :—Mercado muito calmo. Pregos bai- 

xando. 
Café do Rio, bom ordínaire,   frs.   52,50 c. 

por 50 kilogrammas. 
Dito de Santos, good average, frs. 49,50 c. 

por 60 kilogrammas. 
Marselha. VO de Setembro 
Café do Rio,  flrst  ordinary,   frs, 52 a 53 

por 50 kilogrammas. 
Antuérpia, «O de Setembro 
Café de Sautos, good ordinary,  25 c. por 

libra. 
Hamburgo, VO Setembro 
Café do Rio, real ordinary,   43 pf. por li- 

bra. 
Dito de Santos,   good average, 43 pf.   por 

libra. 

Façam tudo, aproveitem o bom tempo. 
  AUOUSTO PlEDADl. 

Bragança 
tom a chegada da estrada de "ferro, a primeira an- 

tondada policial tem-aa tornado celebre na histo- 
ria do povo Bragantino. 

Já desconhece quae* aSo aa foncSe* de om dele- 
gsdo da policia | poia que, julgando qna nm mero 
delegado (qua pôde ser qualquer marcinelro) tem o 
direita de interrogar qualquer pessoa qae lá checa, 
o que faz a o que foi li fazer Maa infelizmente 
oomo ahi para fora qualquer individualidade pede 
exercer eaae cargo, desculpa-se. 

Mas o qna ó preeiao é que o povo Bragantino, 
retire do seu seio um indivíduo qae de iaitioa devia 
estar em outro lugar, que nio ai?, oq ae nlo qae «. 
exc. o presidente daproTincia, damitta-o para bem 
de todoa. ' 

Dxi.riNo  ALVU Dá CUNHA. 

Amsterdam, 
bro 

SO  de Setem- 

Café de Java, good ordinary, 27 3/4 c. por 
libra. 

IVova York, SCO de Setembro 
Café do Rio,   gòòd floating, cargas  foreco 

médio) 10 ]/2c. por libra. "^ ■ 
Dito dito, fair floating, cargas  (preço mé- 

dio) 10 1/4 c. por libra. 
Dito de Santos, fair floating, cargas,  (pre- 

ço médio) 10 1/8 c. por libra. 
{Agencia Hams.) 

Declaração 
O abiiio assigaado residente no lugar denomi- 

nado SanfAnna da Vargem Grande, termo e muni- 
cípio da cidade da Sio Joio da Boa-Viata deeta pro- 
víncia, vem á imprensa fazer decleraçio, d* qae 
nio ae entende com elle o acto do ezm. governo— 
publicado a 23 de Agoato próximo fiado, deelarta- 
do paaaoaqae ae firma |aom o maamo nome • appil- 
lido, naturalizado cidadlo brasileiro a requerimen. 
to próprio. ' 

Que ae nto eompreheade qne esta daelaraoio é 
?0t'Tí*J'n

por ,í0»»»q''«r niotivo* qne Ble aajam o* 
de solidificar acto* d* vida que podem acarretar 
prejuízo» lérios—por qoanto*e o deelarant*nie é ei- 
dadiobraailairode direito, oé defacto-attendeado 
oqae i muitíssimo tempo reeide acate paix onde 
aonatituio familia e tem ganho meio* que lhe ee- 
rantem uma vida regalar na carreira commeraial 
1884° d'    a,8•n,  Gr,,Bd« 5 <•• «etembre  d« 
1""3 Jota' ADOLSTO ViügA. 

Ataúba de Sabyra 

SEGÇAO LIVRE 
Sanla Cruz do Rio-Pardo 

Cuaton, mo* afinai foram pnbli«idc», ex.ofíicio — 
í susta doa aofra* d* provinaia, oa dotusaatoa d* 
íef»** de delegado de policia deét* tarso 

Mie IM (Hteriip  sorpru* e* stteetades d* j*i| 

S. Paulo, Brás, 3 de Setembro de iSSd.-Betima- 
dissimo sr. pharmaeeutico Joio Beeober —Ha di- 
versos anno* que aonhaço a v. j. e qne tom recei- 
tado para maia de 20 pessoas em minha caaa. tendo 
oicaaiio de conhecer aeu* remedioe e oe affaitoa te- 
guroa e maravilhosos doa mesmos. En sentia ama 
grave drspapaia, acompanhada da vantaosidade* 
dapoia daa rafeiçíaa, e de rheamatiemo agudo, o* 
resultado* qoa obtive com o aeu Ataúba de SabTm 
me satisfiz ram tanto qae desde entia o tenho fre- 
qüentemente recommendado a meas amigoa. Aceito 
meu* proteetoa da gratidio. 

8nbs«revo-me amgo. obr. e aff» 
10=0 VtHOMzu Co^n. 

Conselho ao povo 
O sangue em sen perfeito vigor é por «laellenaia 

o primeiro elemento da eziateoaia, portanto é mis- 
!er qne tenhamos todo o cuidado em bem eooeer- 
vat-o, porooe d* *ea imperfeitabilidado ea impe- 
rcip provém meitaa *on**qo*a<(a8, e que a» ■aio', 
ria daa casos sobrervB * morta, ca aatio viserb 
em loBÍ-Buo* martyrioa assemmauidea do rjioomT 
tismas, escropholas, darthre*, alc«r*ç<e* da beeea 
e^da laryags, toaiars* gommoeoc, paitale*. eeaa. maa, ate. r-«w^ aeee 

8' aaata* t«»difiM ^M • ua <« u^*, j^^ 
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da Qmoiado & C.*, é raaomtnaodtdo a praíarido a 
oatrua daparativoa, para DUO *ó ocnaervar a parifl- 
•ar o ayitama aaaguiaoaa, oomo para ilaitruir aaar- 
giaamaat* aa anjlutiaa aoirna gapaoiliaida», por iiia 
<{U8 aaa aoflu curativa reaolta da bua oouibiaavBo 
daa plantaa a auaa virtndea tharapaotiaaa. 

Muito» diitiantui a habuia faoultativoa do Rio da 
Jauairo, «atto amprigaud» eoi nana olionlai parti- 
oolaraa, ooma aaa qaa u aaham «tu ulguna hnapi- 
taaa da naudo, .o aoiupra oom falia raaoltado, o por- 
taotoao dapurativo Lioor Tibaina, d« Qranado & C' 

O humanitário 

DR. JÚLIO BRANDÃO 
Ku abaixo aaaigaudo, doator am madiaiaa pela 

faauldada do Rio da Janeiro, ata., ata. 
Atteato qaa nn pouao tampn em qaa oomeani u 

empregar o LICOR TIHMNA, áon ara Uraaado & 
C * tive ooaaaiSo da obaarvar. oa optim'» ntfttitoa do 
mearao l.io r n-ia alfSa(Siia da peüa e aobretudo aia 
moleatiaa da íuada ayphilitiao. Falo qua faliaito-oa 
a apreaao-ma a dar-lhea aate doaumeoto aoma pe- 
dem. 

Rio de Janeiro, 14 de Janeiro de 1384.—Dr. Júlio 
Brandão, 

0R. PEDRO ISIDORO MORAES 
Ba   abaixo   aaaignado, doutor  em  medicina  pela 

faculdade do Rio de Janeiro, ato. 
Atteato que, tendo empregado em doautea da mi- 

ul.ü oliaiaa, affaotadoa de moleatiaa aypbilitioaa e 
darthroaaa, mesmo robeldaa, o LICOR T1BAINA 
preparado peloa ara. Qranado & C ', aolhi aempre 
reaultadoa maito aatisfaatorioa. O rafarido é verda- 
de, o que afBrmo am fé do juramento de meu gráo. 

Rio de Janeiro, 4 de Junho de 1881.—Dr. Pedro 
Isidoro d» Afora». 

UnUoi depaaitarioa em S. Paulo; Lebre, Irmão 
& Sampaio a auaa âliaea. Lebre, Irmão & C», roa 
Direita n  1, Mello & C >, roa de S. Bento n. 28.   (8 

maaautUo LUIí Carlua, autor daatei vardadairoa da- i potni addurre provu duila IlOStra OHtiliatozza. 
?I!í!*t.n0.',-'i.r.,"u'n o"'"pn"»»»» «Ign»" dojnnito| vi HÍete  ntirato, buon viaggio o jiiú uon oi 

inoomraodatu le flbbio. 

Brados dalma 
O abaixo aaaigaado declara oom todo o prazer 

que aaa filha Maria, de adade de 4 annoa, aa acha- 
va oom aa pernaa a parte do torpo todo oheio de la- 
vras e ulceras boabatieaa que parecia qae tSo de- 
pressa morreria, ai nSo tomasse o gostoso e podero- 
so LioÔr Antipsoriao, com os Pos Dapurativo» de 
Mendes, qaa am poucas semanas finou curada e gor- 
da ; «ou obrigado a dizer qua estas remédios foram 
superiores a esses ontroa annunciadoa e gabados, 
qae de nada valeram á minha filha, que ahorava 
dia e noite, e hoje graças í Providencia e ao phar- 

que  alia  aolfreu, o qua atteato com o prazer de um 
pae   de   fainilia, que vé a aauda (im mm eaaa o qae 
iluauja para o «mi aimllhanlu. 

8   Carloa do Hinbal, 14 da Setembro da 1MH4. 
JoXo BSHNAHOEa  VlLlHi 

OUTROS 
II.I.Mrt      ;.n        SILVA    (lOUHg   &    OOMP., BIO Ül JANIIRO 

Não jioaao Uaar calado. O inau oiir.i.,áii dii-me 
qua eu dirija eata vv. as. declarando a bem da 
humanidade qua tanto aolfre, e ii vezoa só i falta 
de sabor oado eatá o reraodio para oa seu* maios 

Felizmente oatou engordando, porque já aarei da 
hnrrivel enfermidade quo martyrisa a humanidade, 
■ Iniini-n tSo commum, as hemorrhoides, a mie de 
tautoH onuuiauiuiloa, boja debulada cum oa vordailai- 
roa l'óa Aati-bemorrhoidaríos do dr, Ctrloa Pleia- 
chmaon e pniuarados pelo pharmacoutico Laiz C»r- 
IUH de Arruda Miindea o quo merecem a justa ap- 
privuySo da oznoa. junta da bygiene. 

Vv. i"> , oa dignos depoaitarioa de lio valioao me- 
dicauiento a bem dos doentes, podem fazer o uso 
desta como lhea convier. 

Siiu do vv. t*«. amip» e obrigado, 
ANIO\IO GoNijAi.vKa RAMOH SOBRINHO. 

RibsirSo-Konito, 2 de Agosto de 1884. 

Depósitos : S. Paulo, Lebre, InuSo & Sampaio ; 
Rio de Janeiro, Silva Ooraas & C , á rua do S Ce- 
dro, n. 24. 6    5 

Deliberazione delia Commis- 
sione preparatória pel Gomizio 

Sig. dr. D^gostino o uon sapeto sorivoro, 
o ippocritarnente vorreste farvi fraintendereí 
innouenza in capülis! (iascheduno da quello 
cho tiena, nô a piú ó obbligato. Ve ne siarao 
tonutissimi. Se il aostro prosideate dr. De 
Laça, come voi dite, si é oatiaato per uon 
darvi come dimesso in sedata dei giorno 12 
alie 7 pom., Io fu porchô voi Io lasciaste nel- 
la incertozza, se cioé vonivate alia riunione 
delia será seguente ! come prometteste! Non 
veniste, meglio per noi: ma si potrá imputara 
a maucauza quello chj é Ia prova piu splen- 
tida di cortesia ? V. S. né dai verbali delle 
nostre riunioni, né da inviti alia sua persona 

S. Paolo, 1» settombre 1884 

lJresidenie—Úr. DK I-UOA DISI.LI STIU/ZAR 
FRANCBSOO A. HAHKA 
AUOSTINO PllCUlARELLl 
LüIUI PANNAIN 
CARLO CIKILLO 
Fl(ANO:800   PlTTALUOA 
Auousro NA.KUI:I.I.I 
QIUSBPPE ROCCA 
FKAMCESOO M. CAüOPRI.JO 
D.r üIUSWPK MAKIOSA 
ANIONIO SAL VIA 
PEKOINANDO DKLl/AllINliA 

ÍSOITAES 
Ouinaru   Ittunlcipitl 

üe ordem do illmo. sr. dr. prosideutu da 
Gamara Municipal se faz publico que as ses- 
sOes da Oamara serão a'ora em diante ao 
meio dia, nos dias do costumo. 

Secretaria   da   Câmara   Municipal   do S. 
Paulo, 22 do Setembro de 1884. 
2—1 O secretario, 

Antônio Joaquim da Costa (luimarãefi. 

O dr. Carlos Speridiâo de Mello e Mattos, 
juiz de diruito do Io districto criminal da 
imperial cidade de S. Paulo na forma da 
lei, etc. 
Faço saber à todas as pessoas que o presente 

edital virem que, tando o bacharel José Ro- 
berto Leite Penteado mudado a sua residência 
para a parochiade Atibaia, requereu-me a sua 
ellirainação do numero de eleitores do Io dis- 
tricto da parochia da Sé desta capital, afim 
de ser alli alistado, eu deferi, mandando pu- 
blicar por edital. S. Paulo, 23 de Setembro 

do 18H1.  Eu J. M. de Oliveira, ajudante ju- 
ramentado o escrevi. E eu Antônio Arohaojo 
IHM HaptUta, escrivão  interino o subscrevo 

Corto* Spe^idtão de Mello e Mallot. 
Ouniuru   Municipal 

Do ordem da Câmara Municipal deita ca- 
pital, pulo proHente, KU chama concurreutes 
a apresentarem propostas, dontro do praso 
de oitü dias, a coutar da presente data, para 
o contraoto da construcção do augmento da 
ponto do Piques, cujo orçamento pôde ser 
examinado nesta secretaria pelos interessa- 
dos. 

Sncrotaria  da   Gamara   Municipal   de  S. 
Paulo, 2Ü de Setembro de 1884. 
3—1 O secretario, 

Anionio .lonqtiiin da Cosia (jaimarãen- 

üo ordem da Gamara Municipal e para cum- 
primento do artigo 77 § único, floa prohibido 
o encosto de porcos nas várzeas do Carmo o 
Gazonietro, ficando para esse lim designadas 
as várzeas do Pary e Marco da Meia Logua 
para os marchantos de porcos fazerem seus 
encostos, sob pena de multa a todos que incor- 
rerem no referido artigo. 
8. Paulo, 22 de Netembro de 1884. 

5—1 O fiscal do Br az 
Ohtgario Florindo Brasiliense. 

PARTB COMI 
MOVIMENTO GERAL  DE CACAOS EM FRANÇA 

De l." de Janeiro á 31 da Julho 

MBKCiiVUO DB   SANTOS 

(Do «10(10   correspondente de Santos) 

Santos, 22 d* Setembro de 1IS4. 

■Covlmento do porto 

Entradas no dia SI de Setembro 

Rio de Janeiro, 18 holras—Vapor nacional «Rio 
Paranáa, 500 toneladas, capitão Mello Alvim, equi- 
pagem 55, carga vários gêneros. 

Rio de Janeiro, 20 horaa—Vapor naaional «Ame- 
rica», 687 toneladas, capitão J. M Ferreira Franco, 
equipagem 20, carga vários gêneros. 

New-port, 51 dias—Lugre inglez «Hebe», 247 
toneladas, eapilío C. J. Pagela, equipagem   8, car- 
Ja trilboa   a   Estrada  de  Ferro S. 1'aalo & Rio de 
•Miro 

Dia 52 

Montevidéo e esaalas. 0 dias—Vapor nacional 
«Rio Jagnarto», 712 toneladaa, eapitlo Antônio 
AÍTonsp da Costa, equipagem  47, carga varies ga- 

Londrea—Barca inglesa «J. J. B.» oapitSo Bro- 
wiog, eargs vários gêneros. 

Snhidas no dia 21 de Setembro 

Rio da Prata e c8(iaias--Vapor nacional «Rio Pa- 
rané», oapitío Mello Alvim, «arga  vários generoa. 

Dia 22 

Triaat a escalas—Vapor allamío «Holstein», 1103 
toneladaa,   oapitio   W.   Haverkas,   equipagem   24, 
carga «afé. ,    „.    r » 

Rio de Janeiro—Vapor nacional «Rio Jagaario», 
eapilío Antônio Affonao da Costa, carga vanos ge- 
Btros 

IVavIoaoiu descarga 

DIA 22 DE   SETEMBRO 

Alfândega 

|^ Vapor inglez «Memnon», vários gêneros 

Estrada de ferro 

fiarsa norasgoenaa «Norge», luateriaas 
Brigue noruegaense oCaledonia». indem 
Barsa noruegaense «Tetens», materiaea. 
Barca italiana aMarini», »al 
Patasho inglez «Powattan»  oarvíoa 

Entri Alfndega  « Estrada de Ferro 

Barca italiana «Victoria  Canestra», sal 

18H4 
kilos 9 111.478 

»      6 713 662 
>      1933.038 

1883 
9.021 614 
7.f>05.íi54 
2.725.187 

1882 
8 932 792 
6 491 981 
2 315 744 

Société   Générale 
Si truiporti muitlmn 4 ttpfu 

O paquete 

B E A K N 
esperado de Buenos-Ayres  ató   o dia 1* de 
Outubro, t-ahirà para 
Alaraellia, 

Oenova e 
Napolea. 

NO DIA 2 DE OUTUBRO, AO   MEIO-DIA DIA 2 DE OUTUBRO, 

Preços sem   corapeteocía 
3' CJaaae 

Marselha .... Rs. 
Gênova .... Rs. 
Nápoles     ....    Rs. 

90$000 
95$000 
100$000 

Importaçdas. 
Consumo. . 
Ezpo, taçSo . 
Stock 31   de 

Julho . . » * 8 208 900 10.093 200 10.201 100 
• dos qnaea 4,047,109 kilos no Havre, ,930,800 kilos 
em Nantea e 1,304,100 kilos em Bordeaux. 

CAFBS—Durante a maior parte da quinzena finda 
a faiçSo prinaipal do mercado foi raaerva a indeci 
sSo. 

As cotações mantiveram-se quasi estscionarias e 
as transaovdas foram moderadas para os cafés, a 
termo, e, por mementoa, assás boas para os dispo- 
nivais. 

Nos últimos diaa, porém, aob a influencia da roe- 
Ihores noticias de NuwYork, houve mais anima- 
(io e oa pruços adiantaram de f" 1 25 á 1 50, avan- 
ço no entretanto já perdido em parte, devido sobre- 
tudo áa grandes entradas no Rio. 

O mercado a termo deu signaea de ausceptibilida- 
de e hesitaçSo i quando os compradores appareoiam 
oa vendedores retiravam-se, e vice-versa. 

NSo ha duvida que as duas opiniSss espreitam-se 
e ficam de vedette, nem uma nem outra encontran- 
do, nos elementos actualmente apreciáveis, baae 
segura para aervir de ponto de partida a operaçSes 
n'am sentido on n'outro. 

Ultimamente, é verdade, notaram-se contradições 
nos feitoi de aertos operadoras ; podem ser preme- 
ditadas, para derrotar deduções, ou a conseqüência 
daa maltiples combinações gnggeridas pelas opera- 
raçõas eapecalativas. 

Rosna-sa, também, que ao rocfber-so em New- 
York o café vendido a termo para o mez de Setem- 
bro, oa vendedorea poderão achar-se entalados. 

As transacvõea aqai em mercadoria disponível 
continuaram a favorecer cs cafés de Santos, da que 
tem-se exportado boas porções para a Allemanba, e 
recentemunte para os Ralados-Unidos. 

Eates cafés vSo sendo introdazidoa por toda a 
parte, gostaae do seu aroma, e é provável qae 
n'um futuro próximo sejam de consumo geral. 

Em cafés do Rio pouco se fez, e as vendas reali- 
sadas foram em geral a preços baixos. Os cafés 
lavados continuam desattendidos. 

Oa detentores da cafés de Hayti tem baixado pre- 
ços. 

Os leilões da Hollanda de cafés de Java fizeram- 
se 1 centavo, em mo iiu, abaixo das avaliações ; o 
que não surprehendeu porque esta* eram conaide- 
radaa excessivas. Notou-sa entretanto, que certas 
sortes desses cafés venderam-se então a preços 
muito inferiores aos quo vigoravam noa últimos 
vinte e cinco annoa. Depois des leilões as transac- 
çõea animaram-se. 

O nosso Stook de cafés tem diminuído, mas fíc» 
ainda superior ao do annu passado, mesma época 
Os abastecimentos garaes exsedem também os do 
anno passado. 

Como se vi>ri pelas estatísticas, os baixos preços 
qua tem reinado desde Julho tém jndusido o consu- 
mo a supprir-se mais francamente. 

Espreita-se som vivo interesse os rendimentos 
daa safras do Itrazil, e destas dependerá prlcipal- 
menta a futura pisiçlo do artigo. No entretanto, o 
mercado fica sempre hesitante e incerto. 

MOVIMENTO DE CAFÉS NO HAVRE DE 2 A 16 
DE AGOSTO 1884 : 

Carta cie edltoi* 
O tenente coronel Rafael Tobias do 011 

veira Martins, juiz de paz em exercício do 
Norte freguezia da Sé de S. Paulo etc. 

Faço saber aos que o presente edital virem 
que, por parto de Manoel Passos Simas  Jú- 
nior me foi dirigida uma petição, requerendo 
que o admittisse à justificar a auzencia do te- 
nente Antônio Maria Quartim, e que justifi- 
cando quanto bastasse,   lhe  fosse   concedida 
carta de editos para ser o mesmo Quartim ci- 
tado, afim de vir à   1' audiência deste juiso, 
findo o praso que  fosse marcado, conciliar-se 
sobre o pagamento  da quantia de—um conto 
de réis    e juros, por uma letra que aceitou 
era 12 de Julho  da 1880.  E tendo o justifi- 
cante exhibido  prova   sufficiente  de  quanto 
allogara, lhe mandei passar a presente carta 
de editos, com o proso de sessenta dias, pela 
qual cito e chamo o referido tenente Antônio 
Maria Quartim para vir á primeira audiência 
deste juiso, depois de findo aquelle praso, qua 
começará de hoje á ser contado, conciliar-se 
cora o supplicante sobre o pagamento de dita 
quantia e prêmios, tudo sob pena  de revelia 
e custas ; tendo logar as audiências em casa 
de minha residência, sita à rua Municipal n. 
7, as quintas feiras de cada  semana,  as 4 )4 
horas da tarde. E para que chegue ao conhe- 
cimento do tenente Antônio Maria Quartim, 
mandei passar este   e   mais   outro de  egual 
teor para ser publicado pela imprensa e affl- 
xado nos logaros do costume. Dado e passado 
nesta Imperial cidade de S. Paulo, aos 22 de 
Setembro de 1884. Eu Francisco Carlos Au- 
gusto do Andrade, escrivão, o escrevi.—Ra- 
fael Tobias d'Oliveira Martins. 

Carta de editos pela qual é citado o tenen- 
te Antônio Maria Quartim, oomo acima se 
declara.—Para V. S. ver e assignar. 

Para   fretes, passagens e  mais informa- 
ções, írata-se com os agentes nesta oidade 

Oasa Grarra/ax 
Fischer, Fernandes é Gomp. 

Hluccesaorea 
35 RUA  DA  IMPERATRIZ 35 

8. PA.UL.O 

Póde-se tratar também com os srs. 

S. CALDIRÂRO &  GOMP. 
18, Hua Direita 

competentemente autorisados por esta agencia 

A agencia acceita propostas para o trans- 
porte dos immigrantes da Europa para um 
ponto qualquer do Brazil e se prestará a fa- 
zer esse serviço mediante condiçOes mode- 
radas.        (l) 

Sociedade Portugueza de 
Beneficência 

—s - 
Sesaão  de dlrectorla e con«e- 

Ibo em 98 de Setembro de 

A'S   4    HORAS  DA  TARDE 

Impei tações. 
Vendas e entre- 

gas.    .    .    . 89.750 » ( 
Vendas a termo 205.0U0 > 

64 178 s. (das quaes 46.87>.) do Brazil) 

70.36-,l      > 

STOCK DE CAFÉ-i NO HAVRE EM 16 DE AGOSTO 18ít4 

Do Brazil 
Hayti 
Manilha 
Porto-Rioo 
1'orto-Cabello, Laguayra e Maracaibo 
índia, Malabar, Coylâo e Java 
(üuatomala, Costa-Rica,Laguayra, Porto-Cabal-) 

Io, v. via St-Naz  caf. da Lond. div. col.) 

Total 
Contra 1883 
Contra 1^82 

'.tI-' PI sacoas 
145 453 > 
42 926 > 
18 181 » 
75 810 * 
62 574       > 

1.014     Barricas 

59 042 993 

1.346 390 sac. 
1.151.316 sao. 
1.010.534 sac. 

2.009 
2.799 
1.431 

Barricas 
Barricas 
Barricas 

EXPORTAÇÃO DECAFK3 DO PORTO DO HAVRE 

Cafés do Rio 
>    de Santos 
a    de outras procedências 

Dos qnaes para Naw-York 

Maio 1884 
Saccas 

572 
37.154 

3.826 

41.502 

187 

Junho 
Saccas 

275 
12.926 

1.252 

14.453 

Julho 
Sascas 

4.420 
85 735 
7.407 

97 562 

328 

Agosto 1/20 
Saccas 

5 392 
62.274 
3.892 

71.558 

2.081 

Dl   1STATÜT08 
presidente  convido a to* 

Obras  inllltures 
De ordem do exmo. sr. dr. Josí Luiz de 

Almeida Couto, presidente desta província, 
faço publico que no dia 25 do corrente mez, 
a uma hora da tarde, na secretaria militar, 
serão recebidas propostas para os reparos ne- 
cessários ao ediücio do deposito de artigos 
bdllicos, orçados em 767$í)7l5 ; e para o cal- 
çamento a parallolepipodos do uma parte do 
pateo das cavalhariças situadas na rua do 
Trem,  orçado em 1:012$975. 

Para esclarecimentos a respeito deve ser 
procurado o engenheiro fiscal das obras, nos 
dias úteis, das 9 horas ás 12, em sua resi- 
dência, á rua da Libordade n. 56 

Os srs. proponentes deverão exhibir attes- 
tados ou informaçOes que abonem suas habi- 
litações e capacidade moraes, assim como de- 
verão mencionar nas propostas, suas resi- 
dências e apresentar fiador idôneo que, com 
ellas, deve assignar as mesmas propostas, que 
sem isso não serão aceitas. 

Deve, também, haver nellas, declaração 
de sujeitar-se o proponente a multa de 5 % 
da importância da obra, no caso de deixar 
do comparecer para assignar o oontracto den- 
tro do praso qua for notificado. 

S. Paulo, 15 do Setembro de 1884—4í- 
/'redo Etwsto Jacques Ou>ique, major de 
engenheiros. 8—3 

BsroBiu 
De ordem do sr. _ 

dos os srs directoros, sócios beneméritos a 
conselheiros mordomos para a sessão que em 
28 do corrente, effectuar-se-ha As 4 horaa da 
tarde no edificio do hospital, para assistirem 
& leitura do parecer da reforma dos estatutos 
apresentada pela commissão respectiva, da 
conformidade com o que determina o artigo 
83 da lei vigente. 

Secretaria S. Paulo, 22 de Setembro da 
1884. 

L. A. Barrozo 
(1) l* seeretorio. 

Noticia*  marltinaan 

Valora»    esperados 

«Aymoró», Rio de Janeiro -26 

Vapor»»   a sahir 

«America», Rio de Janeiro-24 
«Rio», Hamburgo a esaalas—24 
«Solly», Havre e escalas—25 

1UBRCA.DO OO 1B IO 

19 de Setembro de 1884 

O mereado de «ambio abria na» mssmas condi- 
cíe. da hontem, i ta» de 19 15/16 d sobre Lon- 
dr«, e assim se aoo.ervoa até á'l 1/2 hora da (ar- 
de, qoando os bancos   recnsarsm   realitar tranaao- 

' De\ntIo em diante só no  Englisb Bank se podia 
obter Uttrw a 18 7/8 d. ,.     ,      , 

O movimento do dia foi psqaeno sobre Londres a 
S16/Í6 d., baawrio, e a 80 1/16 • 20 d., papel 

rtienlar, a sobre França » 47» ra., bancário, e 
7 ra, particolar. 
Na Bola» o movimenfo foi regalar. 
As vendai de eaf*   conhecidas   até as 5  horaa da 

tarde eram de 6,146 saacas. 

Xeleieritnamj» 

DA ASSOCIAÇÃO COMMERCtAL PARA 
NOVA-YORK 

EM 19 DK SITIMBRO   Dl 1884 

Co/V 

DETALHES DAS VENDAS DE CAFÉS DE 2 A 16 DE AGOSTO 1884 

■>e Armazém 

Bsisteneia de msnhl 
Katradaa no dia 18 _ .._, 
Veadas para oa Çstaéos-Unidos 
Vendaa par» a Eeiop» 
Estado do mereaje 
Cambia sobre Londres, partienlar 
yr»»# por vipor 

Preço* : —._ 
1» reenlar 41500 por 10 kilos, de»- 

J£.e frete pír vapor 10 5/16 c. per l.b 
f. boa 3<850 por 10 kilo», despsza» 
"'« frei» por vapor 

225.000 sascas 
22.000     > 
5,000     > 
1,000      > 

Estável 
10 
60 «. • 5 % 

Agosto 2/9 
»       9/16 

RIO 
• 

2,457     sascas,    diversas 
520        »           lavado 

qualidades 

» 247        > Garacoli ■ra leiUn 
>        2/9 SANTOS 14 156       » diversa» qualidades 
>       9/16 > 338       » < m leilão 

» 3.771         » divorss» qualidades 
2 881        » em leillo avariadp 

>       2/9 HAYTI 8.566        > diversas qualidades 
»       9/16 » 2.634        > » » 
>       2/9 Outras procedências 703          » > > 
>       9/16 > » 785       » > > 

Para entrega futura * 

Cafés de Santos good axeraat 
Agosto 2/9 95 000 sascas, de Agosto a Maio 

.       9/16 UO.OOO escoas, da Agosto » Junho 

f. 44 — a 67 — 
02 — > 65 — 
51  — > 59 — 
47 50 . 51  - 
42 — a 61 - 
40s- » GO — 
34 — » 65 - 
50 _ > 68   - 
48 80 > 68 5C 
66 — » 77 — 
67 — » 9Q - 

ÀNNÜNCIOS 

49  - 
48 75 

> 52 76 
. 63 — 

MOVIMENTO DE CAPEIS NO HAVRE.DE !• DE JANEIRO A 16 DE AGOSTO 

Do Brasil. 
De Hsyti. 
Divenoa . 

Total 
Diversos . 

tmportaçSes 
Cooscmo  . 
Eipnrtsçao 
Stock 31 de Jolbo 

1884 

tmportsçtas 
733,363 saccas 
120,607      » 
2;í4,783     > 

1,188,753 lascaa 
1,816 barricas 

Venda» e entrega» 
464,223 laccas 
218,737     > 
187,877      > 

860,837 sacca» 
1,941 barricas 

188.1 

tmporta(9ea 
441,968 saccas 
290,533     > 
276,496      > 

1,007,997 saccaa 
4,976 b.irricas 

Venda» a entregas 
305,515 saccas 
208,949      > 
2I6,9«      a 

rdl,393 saccaa 
2,986 barrica» 

MOVIMENTO GERAL DE GAFEIS EM FRANÇA 

1884 

Jolbo    desde Iojan • 
kilos    7 780.523    72 804,165 

>       5 337,649    37.957 520 
,       5 905,637    23 103,504 

93 590,990 

1883 

Ja ho deade 1» jm.0 

9 140,439 9<6«a,87U 
4 452,393 40 267,856 
2 364 3i7 33,526,414 
87 103,600 

Julko deada 1° dp jan 
7 702.137 7^689.Z39 
4n73 897 36 115,308 
2 647,752    19,573 029 

85 215,300 

K-C 

9 1/18 c. por Ib 

IDEM PARA O HAVRE 

19 DK SBTm»«0   Dl 1884 

eaft 

Katradaa ao Rio d» Janeiro 
Estrada» am Saates 
Estado do m»r»»á» as Rio d» Jsasiro 
gaUdo 4* msrs«do *m Ssates 

22,000 saccas 
6,000 assess 
Bstsvel 
Eitavsl 

dos qnaes 74.365,1UÕ kil. no Havr» ; 7 872,288 kil. em M.rssillo e 6 708,500 kil  em Bordeaai. 

8TOCK8 DE CAFÉS NOS PRINrlPABS PORTOS D'EUROPA 

1 de Agosto 

Grande Bretaoks 
Hollanda. . . 
Hamburgo . ■    . 
Trieate   . . •    , 
Havre.   , , .    . 
Autoerpi» . . 
Marselha . .    . 
Bordeanz . .   > 

1884 1»S.5 1882 1881 

Totaes 
1 d» Jaiho . 
1 d»   Junho 
t 4« Maio . 

Toneladas 27.000 
60 000 
21,000 

9.710 
83,790 
10,600 

8.756 
7,619 

— — 
Taasladas 22«.375 

219,069 
^20,760 

1 SSSfSM 

40.000 27,500 23,000 
46.140 42.1 HO 34 740 
22,600 17.000 16.000 

7330 6.080 4,635 
69.700 62,8'4 46,675 
15.000 12.000 11,000 

7.000 7,280 7,6C0 
8.80O 7,4C6 7.810 

»■■       - es—  

215.870 183.274 151.180 
209,5í« 180.819 1410% 
205,073 173.292 144,745 
181,59« 177,096 160^80 

« IS^ll' %. Vllg V -V VCIOIVilL 

Navegação a vapor 
l) PAQUETÍTA VAPOR 

$0 |agrarão 
Commandante o rapitin-tenent" A. P. C.   Pereira 

da Canha 
Sahirá no dia 2t>   do corrente ao meio-dia, 

para 
Paranaguá, 

Antonina, 
Hanta C^atharlna, 

Hio-Orande, 
Pelotas, 

Porto Alegre, 
Montevidéo e 

Ruonos-Ayres- 
Reeobe earga» » passageiro». 

O PAQUETE A VAPOR 

Commandante o l" tenente E. Prado   Seixas 
Esperado do» porto» do Sal, sahirá   no di»   28 do 

corrente,ao meio dia   rara o 
Rio de Janeiro 

Recebe carg» » passageiro». 

O PAQUETE A VAPOR 

Commandante 1* teaeate Henriqae Faasto Belbam 
Eapt-rad» do» porte» do sol, sabiri ao   di»   29de 

•orreate, ao aeie-dia.par» » 
Rio de Janeiro 

R»Mb« e»rg< • pssaageiro». 
Trata-se com o agente 

Joio A&traie Putlrt àot Sutot 
Rua Xavier da »iiveira n.33 e 34 

SANTOS 

f oterias íra jpíjintis 
A ultima 4' parte da loteria n. 84, será 

extrahida em 25 do corrente. 
S. Paulo, 22 de Setembro de 1884. 

3—1 O thezoureiro, 
    Bento José Alves Ptreira, 

Casa Garraux 
8».   PAULO 

_ 

Especialidade de Charutos da 
Havana 

VJNDOS  EM   DIREITDRA 
Esta casa garante a legitimidade das mar- 

cas de charutos e affiança os charutos Ten- 
didos COmO  VERDADE 1K0S  11AVANAS, 

As marcas, sendo legitimas Havana e 
affiançadas pela CASA GARRAUX, serio 
sempre vendidas á contento. 

Os compradores que não ficarem satisfeitos 
poderSo trocar as marcas por outras e mesmo 
serem reembolsodes si o exigirem. 

Negocio  de   conüança 

Marca   Vlilar y Vlllar, Londres 
da Curto,  Trabucos.   Regalia de Ia Reina, 
Concha,  Media Regalia, Regalia Britânica, 
Regalia Britânica Imperial, Imperiales. Ven- 
de-se 110 caixas de 100, 50 e varejo. 

Xabacs Françala 
Scarfelati supérieure, primeira qualidade. 
Tabao   A   Prlaer,   qualitã   supé- 

rieure. 
___ 

Grande ítortimento de cigarreiras, chara- 
teiras, caixas para phosphoros,  de couro da 
Rússia, marfim, madreperola, tartaruga. 
I^lndoa cachimboa e elegante* 

ponteiras 
em verdadeira espuma do mar e âmbar par» 
charutos e cigarros._ 8—8 

As pessoas encommodadas 
por 

Dorea de cabeça e 
Enxaqneoa 

recommenda-se o uso da 

Xiiinela di  Buruá • Suvpir» 
A enxaqueca, sendo de origem nervosa oa 

complicada com perturbações das fancçOea 
gástricas, enoontrari na Essência de Gua- 
raná na sua combinação com o principio 
amargo-sromatico da frneta de Sucupira, um 
poderoso medicamento, para a combater e O 
uso desta preparação trari sempre quasi 
immediato allivio ao padeeente. 

Preparada e à venda oa 

Phwmadt Ypirtagt 
de 

0.  TH.   HOFFMANN 
Rua Direita n. 42 

Preços:—Um frasco    .    .        8)600 
A dúzia    .    .    .      24$000 

60—23 

Xarope de Jatahy e Umbtuba 
O mais efflcax e indicado oom grande pro- 

veito em todas as moléstias do peito. 
PHARMACIA   D4 OONSÕLAÇÃO 

I^mifo úm Mentorta 
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AVISOS 
Bledloo bonaceoputlia.—Dr. Leo 

poldo Ramos, oonsultas das 10 às 12 horas 
da manha, chamados á qualquer hora, ua 
Drogaria Ceutral Homcsepathioa, largo de 
S. Beato n. 86.   
"ÃÕVOOAOO» Dr. João da 84 • Albnquer- 

qa*—nioriptorio Trkvout da Sé   n. 26. Inoumba-u 
tambain d» a»o«t« f6f» d» oipital.  

O advoaakdu dr. J. J- Cardoio 
de Mello Júnior madoa MO uariptono 
par» a TraTawa da Sé, n. 4.   R»»id»n«ia—Larjo d» 
Areoali» n. 89. i  

ADVíKíADO.—O dr.  l'tmphilo Mauool   Kcüire  de Car- 
v»lho ídvog»   com oa   ara.   cooaolheiro  hnaiie   da    AZB- 
vedo a dr. Joio Monteiro, na !• a i' inalaocia, a rua de 
S. Banto D. «. 

Alleml"   a   chamadoa    par»  qualquer    ponlo   da    uro- 
Tlncla. . 
~\DVOÓADO DR. V1CBNTB FKRREIRA DA SIL ; 
TA • «oUtltador tanaat«-«aran«l Raphaal Tubiaa d« 
OllTalra Martim, larf da Palaaiaa.t.  

"TSSSSSÊSStro   Manoel     An to 
alo línarte <í»* Azevedlo  e  «1*- 
JoAo I*ereii'».-.   Monteiro, advo. 
yi*<lo«*:—   eaar^ptorio   rua de   S.   Bostt 
n. 48.  

O dr. Antônio L.ulz Pereira 
da dunliu tem o sou escriptorio de advo- 
cacia à rua  do  Carmo n. 57, e reside á rua 
Nova n. 2, (de traz do Gazometro).  

ADVOGADO 
0 dr. Manoel Álvaro de Souza Sà Vianna 

tem escriptorio á travessa da Caixa d'Agua 
n. 5.  

MEDICO 
Dr. Kulalio.—Residência largo do Arou- 

ehe 17 A.—Consultório Travessa do Rosário, 
a. 21.            .  

CÔNâULtÔRIOMEUlCÜ E CIRUKCilUU do 
dr. A. (/'. de Miranda Azevedo, consultas das 
11 da manha, às 2 da tarde, rua do Impera- 
dor n. 13. Especialidades : moléstias nervo- 
sas; residência, rua do barão de Itapetininga 
n. 10 A. 

Chamados a qualquer hora. 
Dà consultas das 10 às  11 da manha, na 

Pharmacia da Consolação, ponte   do Piques. 
urTÃlmeida 1*1 etto—Medico opera- 

dor. Residência e consultório—rua do Irape- 
ador n. 5. 
"TBSSSS HAMBUiUSUEaCAS 
recebem-se dlrectamente, no 
Salfto Elegante, vendem-se e 
appllcam-se. 

Travessa da Quitanda n. 1. __ 
A preços sem competência, 

porém só a dinheiro, liquida-se, para trans- 
formação de negocio, as boas fazendas e ar- 
tigos de armarinho que compõem o sorti- 
mento da Casa Ingleza à rua de S. Bento n. 
69. 60-9 

Calçados.—Grande reducção nos pre- 
ços, a Loja do Rocha. 11 A. RUA DA IM- 
PKRATRIZ. 
' Calçados.—Vende-se a força do ba- 
rato, na rua da Imperatriz n. 38. antiga Casa 
Oarraux.—AO TACÃO LUIZ XV. Leocadio 
Rosa&Comp. _ 
' Gonorrtaeas 

Blenorrliaglas 
Curam-se radicalmente e em pouoo tem- 

po com a 

Isjfcoio Yigite-Ui&eral 
da 

Pharmacia Ypiranga 
42-S. PAULO. RUA DIREITA-42 

Preço :-Um vidro   .    .       rs.    2|000 
•ú.Uma dúzia .    .        rs. 18$000 

Remette-se para o Interior 

Ao Cosmopolitano 

Ip^    Bua da Imperatriz 
Chegou em diroitura da Europa um bonito 

ortimento do camisas, oollarinhos, punhos, 
ceroulas, calças, gravatas, lenços, meias em 
slinho, flo d'escossia, seda e algodão para se- 
nhoras e homens, cortinas, toalhas do coros 
em linho e algodão, guardanapos, rondas, 
tiras bordadas, njoritn, pique fustao folpudos, 
cretone de linho e algodão para lençoes e 
fronhas. 

Recebo-se oncommondas de fazendas e rou- 
pas brancas para as fabricas primas o faz-se 
qualquer roupa branca sob medida por preços 
sem competência. 

Clirisliano  Webmdoerfer 
15—15 3», 5*0 sab. 

Loj.-. Cap.-. 7 de Setembro 
Previno à todos os RR.-. II.*. desta Aug.-. 

Off • que no dia 4 do próximo futuro mez 
de Outubro teromos Sess.-. para a eleição 
das LLuz.-. e DDiga.'. quo devem funocio- 
nar no exercício de 85 a 8d 

Esperamos nesse dia o comparecimento do 
todos os Ilr.-. activos de nosso quad.-. às 7 
horas da noite. 

S. Paulo, 19 de Setembro de 1884. 
O secretario, /. Madruga. 

(Alt.) _ _  „ _2 

Loj.-. Cap.\ 7 de Setembro 
Tendo de haver no dia  4 de Outubro as 

eleições em nossa offlcina, convido desde jà 
aos RR.-.  II-■• que  estiverem  em atraso do 
mensalidades à virem quitar-se nesta thezou- 
raria até esse dia, à bem   de seus   direitos, 
conforme o art. 228 ; e tendo em attençSo os 
arts. 243, â44 245, de nussa lei vigente. 

S. Paulo, 19 de Setembro de 1884 
O thezoureiro, 

Vietorino Pereira de Aruajo 
Rua Alegre B. 72. 

(de 2 °»m 9) 8 

Bõiolfo, TMSMM & C.a 

Caaa   de   Co m m I sa õ e » 

^jfflaBtr.^íiüaKtiíiíista JíMí ywmmmmmmmkiémmãlmmmmm) MM——IIIIIB 

Ifcito de Quiriina de Pelletier 
ChaumitU* doa 3 (Uirhctü 

ARMKT     Di:     LISLE    &    C1',    Succossores 

íK.S.IO a desoobertn do Sulfiito ds Qui M [.DrTKi.i.KTiEn, esto produeto tem mantido a sua reputação de 
hon.liMÍo e DtuvzM, .■ M MVX inuivn ó prolendi em t..dos os mercados do mundo, apezur da compeleaoia e da 
fl,''.•■,,, Os Snis \HMKI' oi: I.ISÍ.K, su.vrssoivs do 1'olhHer. reulisundo um novo progresso, n.tn.duzem 
ü -íUIí ,'to'cio Qalu'»!-. dJ P^ilatia.-em iw^nouiis c^mla» redondn», del^uluM, trunsparentes, muito 
SI,I,1V, i, .u. nn^fi-vi.:,.. iii.íclinidii.iiuo n; miuiocom .nino ;is pílulas o ftnigeas.Silü o eflpecillco certo aai 
f..b.- ap r t'iio->ii-< i nc.aritsfp.-Hlustresd;^ dores de cabeça, enxaqueca* o nevralgia», 
„ jU,' Víi ia n i üsmò as aítoocõe.s do fígado d do baço. Na doso de unia ou duas \>ov dia, o bullalo 
"e (hiimnao.h-iiiuoo mais imcloroso dos Imiieos; «xcitn o appetite, lavorecc a digestão, combate 08 li;ansi.i- 
ru'fios oxa"0i-a l.is iv mima as iorças a da ao corpo a cnoriria uoiressaria para resislir ás lebres e eulenmdades 
iur.v! iisa". Vemle-se em iras,,is de 10, 2(J, 100, '200, r.io e 1,000 cápsulas, o que pertnitte ao pharmaceuuco 
sali^íaTr   toduH   as   uresi-rilições   implicas. /    N 

C;,,!,,    .apsi.la   cuiiliiiii   (!.■/.   fcuti-ri nas   o    leva   o    nome    Pelleher    impresso    em   preto(murra) 
D poslto exclusivo, em PA RIS, RIGAUD & DU S ART, S, i?üa Vivieuüe, encoiltram-Be um todas as Phaniiaoias.  

EDEDUSART 

cal 

De Ijactophosphato de Cal 
Admittido na nova pharmacopóa oíttcial de Fninça. — Approvado pela Junta central de Hygiene do Brazll 

As   experiências  dos  médicos  mais celebres do mundo   têm provado  que o lactophosphato  de 
no estado  solúvel, como se acha no Vinho e no Xarope de  Dusart, é, em todos os períodos da vida 
o reconstituinte por excellencia do corpo humano 

Nas mulheres grávidas, facilita o desenvolvimento do feto e basta muitas vezes para evitar os vômitos e 
outros accidentes da gravidez. Administrado ás amas de leite enrique-se-lhes o leite, preservando as creanças 
de eólicas e diarrheas; a dentição faz-se facilmente, sem dõr e sem convulsões. Mais tarde quando a creança 
está palllda, lymphatlca, com as carnes fiaccidas, que apparecem glândulas no pescoço, a cha-se no lacto- 
phosphato de cal um remédio sempre efficaz. 

Sua accão reparadora e reconstituinte não é menos segura para os adultos anêmicos, que soffrem de má 
digestão e para os que se acham enfraquecidos pela edade ou pelos excessos. Seu uso é precioso para os 
tísicos porque traz a clcatrisação dos tuberculos do pulmão e sustenta as forças do doente, favorecendo sua 
alimentação. Em resumo o' Xarope e o Vinho de Dusart estimulam o appetite , estabelecem a 
nutrição de uma maneira completa e asseguram a formação regular dos ossos,   dos músculos e do sangue. 

K  DUSART, Pharmaceutico, 8, rua Vioienne, PARIS o nas principaes Piiarmaclas c 

■P 
IS-MA DA Uir&BATIUZ-IS 

Tem variado sortimonto de artigos de fantazia, e muitos outros artigos de seu ramo de 
negocio que vendem por preços som competidor 

SANTOS 
32—RUA VINTE CINCO DEMARCO—32 
 150     15 

MELANCIAS 
Alta novidade 

Chegadas ao novo armazém e casa de fruc- 
tas de Silva Braga & Comp. rua Direita 
n. 33, Quatro Cantos. 

Pedidos pelo telephone n. 90. 

Lans para vestidos, lizas, damassés, listada e xadrez. 
Damascos de linho a    SOO o metro 
Linho e seda a 1$5G0 o metro 
Setins de cores   a 1$700 o metro 
Toile de Vicby   a     800 o 900 o metro 
Vestidinhos de cambraotas para meninas 
Velludo damassò 
Laços modernos para senhoras. 
Lenços de linho e seda, branco e de cores 
Colletes, gravatas e perfumarias 

E muitos outros artigos que tudo se vende por preços sem competidor. 
10-8 " «AMOS Sí CUMHA.. 

ttlataledmeiito esptelil pin a prolscçlo do ÓLEO <e FICADO de BÀCAUUD KCDICmAl. fundado m 1849 

Ir—^ » . 1 -JF^yl     it FíGADOS FRESCOS     6 - ''•- * ' 

Lá DE BACALHAU DE 
> it;.iía a Motestias úe Peito, a Tísica, Prisões do Ventre. 

geral, etc, etc. ' 

Oliveira Rocha & Comp., negociantes es- 
tabelecidos com armazém de molhados por 
atacado, a rua do Impesador n. 1, nesta ci- 
dade, participam a quem possa interessar que 
retirou-se de sua firma o associado sr. Al- 
fredo de Oliveira Rocha livre e desembara- 
çado de toda e qualquer responsabilidade e 
pago de seus interesses. 

S. Paulo, 18 de Setembro de 1884. 
Oliveira Rocha & Comp. 

'5   4 

,—5 

Kll!r.acL(laue ema 
Bronquitis,  Tosses clironicas, Affecções escrofulosas. Fraqueza 

ànucOTCUnit   •   \   Desde o  1» da JANEIRO de 1833. EXIOÃ-SE no rotulo 
AurtH/tnolA .  \ 0 SELLO-AZUL do ESTADO FBAKCF.Z. 

XXOC^tS-.   I^lisurm", 7. RUI CASTIGLIONE. PURIZ, e DT-ii%civrianF>  T5 harTiraola 

Arruda Leme & Comp.,  communicam, a 
quem possa interessar, que o sr. José da Ro- 
cha Camargo Mello Júnior deixa, desde esta 
data, de fazer parte  da sociedade ; retiran- 
do-se pago e satisfeito de seus lucros. 

Santos,   1* de Setembro de  1884. 
, 10—St' Arruda Leme & Comp. 

i Traspasse 
Sà  &  Andrade traspassam   uma grande 

! chácara ua Moóca, por contracto.de arrenda- 
, mento e por 4 annos; trata-se á rua de SSo 
Bento, 59, escriptorio commercial. 
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LISTA  GEBAL dos prêmios (da terceira quarta parte) da 84.' loteria  provincial, em  beneficio do   Monte  de Soccorro 

e  egreja de Santa Cecilia da Capital, extrahida em 22 de Setembro de 1884 

Ns. Prêmios Ns. Prêmios Ns. Prêmios Ns PremiosiNs. PremiosiNs. Prêmios Ns. Prêmios 

20$ 1588 
20$ 96 
20$ 99 
20$ 1607 
20$ 8 
20$ 22 
20$ 23 
20$ 25 
20$ 27 
20$ 28 
20$ 37 
20$ 39 
20$ 42 
20$ 49 
20$ 53 
40$ 56 
20$ 61 

«OJ I 63 
20$; 67 
20$ 81 
20$ 84 
20$ 85 
20$ 93 
20$ 1705 
20$ 6 
20$ 8 
20$ 14 
20$ 18 
20$ 26 
20$ 48 
20$! 53 
20$' 57 
2U$ 69 
20$ 70 
20$: 76 
20$ 76 

80 
86 

20$ 91 
20$ 93 
20$ 96 
20$1800 
20$ 3 
20$ 4 
20$ 6 
20$ 8 
20$ 10 
20$ 12 
20$ 13 
20$ 18 
20$ 20 
20$ 21 
20$ 29 
20$ 34 
20$ 35 
20$ 41 
20$ 46 
20$ 51 
20$ 61 
20$ 62 
20$ 63 
20$ 64 
20$ 66 
20$ 69 
20$ 70 
20$ 71 
20$ 76 
20$ 79 
ãõf 84 

20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 

20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 

40.) 
20$ 

-SOS 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 

1888 
92 
96 
99 

1905 
8 

12 
14 
18 
21 
23 
34 
38 
40 
52 
66 
62 
69 
73 
74 
81 
86 
87 
89 
93 
94 

\    96 
2002 

4 
23 
24 
26 
29 
36 
40 
43 
45 
47 
48 
62 
67 
69 
69 
70 
77 
80 
83 
88 
89 
94 
96 

2110 
li 
13 
i* 
24 
30 
31 
33 
34 
36 
37 
40 
43 
64 
56 
60 
61 
32 

24$ 

20$ 2167 
S0$ 71 
20$ 74 
20$ 75 
20$ 77 
20$ 79 
20$ 82 
20$ 87 

91 
93 

20$ 99 
20$ 2200 
20$ 3 
20$ 12 
20$ 19 
20$ 21 
20$ 23 
20$ 26 
20$ 38 

20$ 40 
20$ 42 
20$ 47 
20$ 48 
20$ 51 
20$ 52 
20$ 53 
20$ 54 
20$! 56 
20$' 67 
20$ 58 
20$ 63 
20$ 64 
20$ 69 
20$ 72 
20$ 74 
20$ 76 
20$ 79 
20$ 84 
20$ 85 
20$ 88 
20$ 92 
20$ 97 
20$S300 
20$ 6 
20$ 
23$ 
20$ 13 
20$ 17 
20$ 18 
20$ 23 
20$ 25 
20$ 29 
20$ 35 
20$ 41 
20$ 43 
20$ 48 
20$ 60 
20$ 61 
20$ 62 
20$ 63 
20$ 65 
20$ 67 
20$ 69 
a» 74 
20$ 86 
20$ 92 
20$ 94 
20$ «B 

20$ 2400 
20$ 16 
20$ 27 
20$ 28 
20$ 32 
20$ 33 
20$ 34 
20$ 36 
20$ 41 
20$ 43 
20$ 44 
20$ 47 
20$ 56 
20$ 58 
20$ 59 
20$ 60 
20$ 62 
20$ 73 
20$ 76 
20$ 82 
20$ 88 
20$ 91 
20$ 93 
20$ 2600 
20$ 2 
20$ 10 
20$ 11 
20$ 14 
20$ 16 
20$ 25 
20$ 30 
20$ 31 
20$ 32 
20$ 36 
20$ 53 
20$ 55 
20$ 67 
20$ 73 
20$ 77. 
20$ 88 
20$ 80 
2012800 
20$ .2 

4<tá 6 
20$ 10 
20$ 13 
20$ 17 
20$ 19 
20$ 21 
20$ ÜJ 
20$ 30 
20$ 31 
20$ 32 
20$ 38 
20$ 40 

lOO.S 50 
20$ &1 
20$ 5* 
20$ 5« 
20$ 6* 
20$ 66 
20$ 6Í 
20$i 2 
20$: I8 
20$; W 
20$ 91 
m g a s 20$ 96 

20$ 2WH 
20$ 2702 
20$   5 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 

VOO.J 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ i 
20$ 
20$ 

lOOA i 
20$: 
20$ 

10 
13 
17 
20 
26 
27 
32 
34 
46 
47 
52 
Di 
58 
59 
60 
61 
62 
64 
68 
77 
7y 
80 
86 
87 
93 
94 
93 
93 

20$ z&OQ 
3 

20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20* 
20$ 

6 
10 
12 
13 
15 
13 
23 
2J 
32 
38 
39 
41 
60 
S6 
66 
72 
73 
75 
79 
80 
82 
87 
V5 

20$ 2944 
20$ 50 
20$ 52 
20$ 56 
20$ 67 
20$ 71 
20$ 72 
20$ 81 
20$ 82 
20$ 85 
20$ 87 
20$ 90 
20$ 97 
20$ 98 
20$ 3004 
20$ 7 
20$ 10 
20$ 14 
20$ 18 
20$ 20 
20$ 27 
20$ 30 
20$; 41 
20$ 48 
20$ 51 
20$| 62 
20$ 66 
20$ 67 
20$i 72 
20$ 73 
20$ 75 
20$ 77 
20$ 81 
20$ 82 
20$: g4 
20$ 86 
20$ 89 
20$ 90 
20$ 3100 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 

20$ 2951 
20$   5 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 
20$ 

7 
M 
U 
12 
18 
19 
23 

20$  30 
»$  3i 
20$ 
20$ 

34 

20$ 17 
20$ 20 
81» 26 
20i 27 
20$ 31 
20$ 32 
20$ 35 
20$ 50 
20$ 53 
20$ 55 
20$ 72 
20$ 75 
20$ 77 
20» 88 
20$ 89 
20$ 90 
20$ U3 
20$ 97 
20$ 3200 
20$ li 

4 
5 
9 
H 
ia 

20$ 
20$ 

4<>J 
20$ 
20$ 
2(4  23 

20$ 3224 
20$ 29 
20$ 32 
20$ 39 

40J 41 
20$ 43 
20$ 48 
20$ 51 
20$ 55 
20$ 57 
20$ 59 
20$ 63 
20$ 64 
20$ 71 
20$ 75 
20$ 76 
20$ 78 
20$ 79 
20$; 89 
20$ 94 
20$ 97 
20$ 3300 
20$ 2 
20$ 4 
20$ 6 
20$ 10 
20$ 24 
20$ 80 
20$ 30 
20$ 31 

SOO.» 49 
20$ 50 
80$! 63 
20$: 64 
20$ 66 
20$ 67 
20$ 68 

sooai e« 
20$ 69 

40i » 
20$: » 
20$ 'O 
20$ 83 
20íi 8it 
20$ 94 
20$ 95 
z0$3403 

404; 4 
20$; 6 
20$ 10 
20$i li 
20$ 14 
20$ 22 
20$ 27 
20$: 29 
20$ 54 
20$ 55 
20$ 68 

404: 60 
20$ 69 
20$; 7° 
20$ 7t 
20$; 75 
20$: 81 
20$i 83 
20$; 84 
20$ 88 
20$ 91 
20$ 98 


